
 

 

 

 

 

 

蓮田市こども計画策定に係るアンケート 
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調査結果概要 

 

 名称 目的 対象 対象者数 方法 実施日 回収数 回収率 

1 

子育て支援

に係るアン

ケート 

保育ニー

ズ・貧困

状況等の

把握 

就学前

児童保

護者 

1,200人

（無作為

抽出） 

郵送 

11/24 

-12/8 

603件 50.3％ 

2 

子育て支援

に係るアン

ケート 

学童ニー

ズ・貧困

状況等の

把握 

小学生

保護者 

1,200人

（無作為

抽出） 

郵送 646件 53.8％ 

3 

子ども・若

者育成支援

に係るアン

ケート 

引きこも

り・貧

困・少子

化対策等

の把握 

15-

39歳 

1,200人

（無作為

抽出） 

郵送 330件 27.5％ 

4 

こども計画

をつくるた

めのアンケ

ート 

子どもの

意見表

明・貧困

状況等の

把握 

 
930人 

（全員） 
  778件 83.7％ 

小学5

年生 
474人 

WEB 
11/15 

-12/15 

453件 95.6％ 

中学2

年生 
456人 325件 71.3％ 

 

 

報告書の見方 

・ 調査結果の数値は、各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（％）で表

記しています。 

・ 集計は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第1位までを表記しています。

このため、回答比率の合計が 100.0％にならない場合があります。また、複

数回答可の質問では、回答者数（ｎ）に対する回答比率のため、回答比率の合

計が100.0％を超える場合があります。 

・ 本報告書における前回との比較では、以下の調査結果を参考資料としていま

す。 

実施 調査の名称 実施時期 

平成30年度 

蓮田市子育て支援に係るア

ンケート調査 平成30 年12 月14日 

～平成30 年12 月28日 蓮田市子どもの生活に関す

る実態調査 

・ １～３に係る調査の基準日は、令和5 年10 月1日です。したがって、調

査結果上の年齢は、令和5 年10 月1日時点の年齢となります。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 子育て支援に係るアンケート 

（就学前保護者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ 封筒の宛て名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます。 

問１ 宛て名のお子さんの生年月をご記入ください。 

 
 

 

問２ 宛て名のお子さんのきょうだいは、何人いらっしゃいますか。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

9.5

17.6

13.9

17.7

15.6

13.8

10.8

1.2

12.5

16.2

14.5

12.9

14.7

14.7

13.5

0.8

0% 5% 10% 15% 20%

6歳

5歳

4歳

3歳

2歳

1歳

0歳

無回答

今回(n=603) 前回(n=598)

35.8

46.8

12.3

2.7

2.5

34.3

46.5

15.9

2.2

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1人

2人

3人

4人以上

無回答

今回(n=603) 前回(n=598)



問３ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛て名のお子さんから

みた関係でお答えください。（〇は1つ） 

 

 

問４ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えくださ

い。（〇は1つ） 

 
 

問５ 宛て名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたで

すか。宛て名のお子さんからみた関係でお答えください。（〇は1つ） 

 
■その他の主な内容：母親と祖母 

86.9

85.1

13.1

14.5

0.0

0.3

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=603)

前回(n=598)

母親 父親 その他 無回答

92.7

97.1

1.7

2.9

5.6

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=603)

前回(n=598)

配偶者（パートナー）がいる 配偶者はいない 無回答

59.0

39.5

0.3

0.2

0.2

0.8

52.3

46.5

0.0

0.7

0.2

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

今回(n=603) 前回(n=598)



問６ お住まいの小学校区はどちらですか。（〇は1つ） 

 

 

問７ 宛て名のお子さんの世帯全体の年間の収入（児童手当や児童扶養手当等

の収入は含まない）についてお答えください。（〇は1つ） 

 

 

 

27.0

5.1

4.0

11.9

22.9

9.3

10.4

9.0

0.3

26.9

8.4

5.9

10.5

19.2

9.2

10.4

6.9

2.7

0% 10% 20% 30%

蓮田南小学校区

蓮田北小学校区

平野小学校区

黒浜小学校区

蓮田中央小学校区

黒浜西小学校区

黒浜南小学校区

黒浜北小学校区

無回答 今回(n=603) 前回(n=598)

0.7

0.3

0.7

3.3

8.6

16.9

12.1

16.1

13.6

22.7

3.6

1.3

0.4

0.6

3.3

5.3

9.4

13.6

16.2

14.5

10.6

19.3

4.0

2.9

0% 5% 10% 15% 20% 25%

収入はない（０円）

1～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800万円以上

わからない

無回答 今回(n=603) 前回(n=1,188)



２ 子どもの育ちをめぐる環境についてうかがいます。 

問８ 宛て名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はど

なた（施設）ですか。宛て名のお子さんからみた関係でお答えください。（あ

てはまるものすべてに〇） 

 

■その他の主な内容：療育施設 

 

 

問９ 日頃、宛て名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あては

まるものすべてに〇） 

 

 

64.0

29.2

4.0

19.7

20.1

29.5

9.3

5.3

0.0

57.5

36.0

0.0

19.4

22.4

19.7

4.7

2.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

今期(n=603) 前回(n=598)

25.4

61.7

1.3

11.4

14.4

0.2

30.8

58.9

3.2

16.9

12.5

0.2

0% 20% 40% 60% 80%

日常的に祖父母等の親族に

みてもらえる

緊急時もしくは用事の際には

祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる

友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもを

みてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

今期(n=603) 前回(n=598)



問10 宛て名のお子さんの子育て（教育を含む）をするうえで、気軽に相談で

きる人はいますか。また、相談できる場所はありますか。（〇は1つ） 

 

 

 

 

 

92.5

93.6

6.8

6.4

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=603)

前回(n=598)

いる／ある いない／ない 無回答

■年齢別子育てに関して気軽に相談できる有無

n いる／ある いない／ない 無回答

49 8 0

86.0% 14.0% 0.0%

99 6 1

93.4% 5.7% 0.9%

77 7 0

91.7% 8.3% 0.0%

99 8 0

92.5% 7.5% 0.0%

87 6 1

92.6% 6.4% 1.1%

79 3 1

95% 4% 1%

62 2 1

95.4% 3.1% 1.5%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

3歳 107

2歳 94

1歳 83

6歳 57

5歳 106

4歳 84

■地区別子育てに関して気軽に相談できる有無

n いる／ある いない／ない 無回答

150 13 0

92.0% 8.0% 0.0%

29 2 0

93.5% 6.5% 0.0%

23 1 0

95.8% 4.2% 0.0%

65 7 0

90.3% 9.7% 0.0%

127 8 3

92.0% 5.8% 2.2%

54 2 0

96.4% 3.6% 0.0%

58 5 0

92.1% 7.9% 0.0%

51 3 0

94.4% 5.6% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

黒浜西小学校区 56

黒浜南小学校区 63

黒浜北小学校区 54

平野小学校区 24

黒浜小学校区 72

蓮田中央小学校区 138

蓮田南小学校区 163

蓮田北小学校区 31



問 10-1 【問 10 で「1.いる/ある」に〇をつけた方にうかがいます】宛て名

のお子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、

誰（どこ）ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

■その他の主な内容：療育施設、職場 

 

 

84.1

69.0

13.1

13.3

1.4

29.4

16.7

0.7

8.2

5.7

3.4

6.1

0.0

84.3

73.9

16.6

12.3

2.5

17.7

18.6

0.2

7.9

3.4

3.2

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援センター・子育てひろば…

保健所

保育所・認定こども園

幼稚園

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

プレックス・キッズ

市役所

市の子育て関連担当窓口

その他

無回答 今回(n=558) 前回(n=598)

■地区別子育てに関して気軽に相談できる機関

n

祖父母等

の

親族

友人や知

人
近所の人

子育て支

援セン

ター・子

育てひろ

ば・児童

センター

保健所
保育所・認

定こども園
幼稚園

民生委員・

児童委員

かかりつけ

の医師

プレック

ス・キッズ
市役所 その他 無回答

126 109 13 22 2 52 26 1 10 9 5 8 0

84.0% 72.7% 8.7% 14.7% 1.3% 34.7% 17.3% 0.7% 6.7% 6.0% 3.3% 5.3% 0.0%

24 21 5 3 2 11 2 2 3 1 3 3 0

82.8% 72.4% 17.2% 10.3% 6.9% 37.9% 6.9% 6.9% 10.3% 3.4% 10.3% 10.3% 0.0%

21 13 3 3 0 4 4 0 4 0 1 1 0

91.3% 56.5% 13.0% 13.0% 0.0% 17.4% 17.4% 0.0% 17.4% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0%

52 45 5 9 1 17 8 0 5 4 2 5 0

80.0% 69.2% 7.7% 13.8% 1.5% 26.2% 12.3% 0.0% 7.7% 6.2% 3.1% 7.7% 0.0%

104 84 23 18 2 32 23 1 10 11 5 9 0

81.9% 66.1% 18.1% 14.2% 1.6% 25.2% 18.1% 0.8% 7.9% 8.7% 3.9% 7.1% 0.0%

46 34 7 5 0 16 9 0 6 2 2 2 0

85.2% 63.0% 13.0% 9.3% 0.0% 29.6% 16.7% 0.0% 11.1% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0%

48 39 10 11 1 13 18 0 2 4 0 2 0

82.8% 67.2% 17.2% 19.0% 1.7% 22.4% 31.0% 0.0% 3.4% 6.9% 0.0% 3.4% 0.0%

48 40 7 3 0 18 3 0 6 1 1 4 0

94.1% 78.4% 13.7% 5.9% 0.0% 35.3% 5.9% 0.0% 11.8% 2.0% 2.0% 7.8% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

黒浜西小学校区 54

黒浜南小学校区 58

黒浜北小学校区 51

平野小学校区 23

黒浜小学校区 65

蓮田中央小学校区 127

蓮田南小学校区 150

蓮田北小学校区 29



３ 宛て名のお子さんの保護者の就労状況についてうかがいます。 

問11 宛て名のお子さんの母親・父親の現在の就労状況（自営業、家族従事者

含む）をうかがいます。現在の就労状況は以下のどれにあたりますか。（そ

れぞれ〇は一つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.2

20.7

11.8

12.2

21.1

21.4

2.8

1.0

27.7

41.0

0.3

2.2

4.1

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

【母親】

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

89.7

93.8

0.8

0.5

1.8

0.5

0.0

0.0

1.0

0.7

0.0

0.0

6.6

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

【父親】

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答



 

 

 

 

 

■配偶者の有無別世帯年収別就労状況【母親：配偶者あり】

n

産休・育休・

介護休業中

ではない

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

である

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

ではない【パー

ト・アルバイト

等】

産休・育休・

介護休業中

である

【パート・アル

バイト等】

以前は就労

していたが、

現在は就労

していない

これまで

就労したことが

ない

無回答

0 0 0 0 2 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 4 0 5 0 2

21.4% 0.0% 28.6% 0.0% 35.7% 0.0% 14.3%

7 5 9 0 18 0 4

16.3% 11.6% 20.9% 0.0% 41.9% 0.0% 9.3%

19 3 15 4 44 1 5

20.9% 3.3% 16.5% 4.4% 48.4% 1.1% 5.5%

10 9 18 1 18 0 0

17.9% 16.1% 32.1% 1.8% 32.1% 0.0% 0.0%

25 11 23 4 17 0 2

30.5% 13.4% 28.0% 4.9% 20.7% 0.0% 2.4%

19 16 10 1 12 0 1

32.2% 27.1% 16.9% 1.7% 20.3% 0.0% 1.7%

59 18 10 2 18 0 2

54.1% 16.5% 9.2% 1.8% 16.5% 0.0% 1.8%

3 1 5 2 8 0 0

15.8% 5.3% 26.3% 10.5% 42.1% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

3

0

2

18

45

収入はない

（０円）

1～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

98

92

75

800万円以上

わからない

130

20

69

600～700万円未満

700～800万円未満

■配偶者の有無別世帯年収別就労状況【母親：配偶者なし】

n

産休・育休・介

護休業中

ではない

【フルタイム】

産休・育休・介

護休業中

である

【フルタイム】

産休・育休・介

護休業中

ではない【パー

ト・アルバイト

等】

産休・育休・介

護休業中

である

【パート・アル

バイト等】

以前は就労して

いたが、

現在は就労して

いない

これまで

就労したことが

ない

無回答

0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 2 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

1

1～100万円未満 2

100～200万円未満 2

わからない 1

500～600万円未満 0

800万円以上 0

600～700万円未満 0

700～800万円未満 0

200～300万円未満 2

300～400万円未満 2

400～500万円未満 0

収入はない

（０円）



 

 

※父親：配偶者なしの回答者数は0人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■配偶者の有無別世帯年収別就労状況【父親：配偶者あり】

n

産休・育休・

介護休業中

ではない

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

である

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

ではない【パー

ト・アルバイト

等】

産休・育休・

介護休業中

である

【パート・アル

バイト等】

以前は就労

していたが、

現在は就労

していない

これまで

就労したことが

ない

無回答

0 0 0 0 0 0 0

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 0 0 0

75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0 0 0 0 0 1

92.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

9 0 0 0 1 0 0

90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

14 0 0 0 0 0 2

87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

20 0 0 0 0 0 1

95.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

400～500万円未満 7

500～600万円未満 13

600～700万円未満 10

700～800万円未満 16

800万円以上 21

わからない 1

200～300万円未満 4

300～400万円未満 2

収入はない

（０円）
0

1～100万円未満 0

100～200万円未満 1



問11-1 週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」

をお答えください。就労日数や就労時間が一定でない場合は、パター

ンの多い就労状況についてお答えください。産休・育休・介護休業中

の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

【母親】 

 
 

 

【父親】 

 

2.0

2.0

8.3

11.7

67.7

2.2

0.2

5.9

1.2

3.9

8.2

15.1

61.3

8.2

0.0

2.1

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=409) 前回(n=331)

2.9

6.1

8.6

19.1

20.5

24.2

6.4

5.4

6.8

6.6

11.8

12.4

10.3

13.9

27.5

7.6

6.3

3.6

0% 20% 40% 60% 80%

4時間未満

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

今回(n=409)

0.5

0.2

1.1

1.1

81.0

13.8

0.7

1.6

0

0.4

0.9

0.9

70.2

23.8

1.8

2.1

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=557) 前回(n=567)

0.0

0.4

0.5

0.4

3.4

34.8

19.4

37.7

3.4

0.0

0.0

0.4

0.4

0.5

22.8

16.6

54.7

4.8

0% 20% 40% 60% 80%

4時間未満

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

今回(n=557)



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１週あたりの就労日数別×就労状況【母親】

n

産休・育休・

介護休業中

ではない

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

である

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

ではない【パー

ト・アルバイト

等】

産休・育休・

介護休業中

である

【パート・アル

バイト等】

以前は就労

していたが、

現在は就労

していない

これまで

就労したことが

ない

無回答

1 0 5 2 0 0 0

12.5% 0.0% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 8 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 31 2 0 0 0

2.9% 0.0% 91.2% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 36 5 0 0 0

12.5% 2.1% 75.0% 10.4% 0.0% 0.0% 0.0%

174 63 34 6 0 0 0

62.8% 22.7% 12.3% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 2 0 0 0 0

55.6% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 5 11 2 0 0 0

25.0% 20.8% 45.8% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

4日 48

5日 277

6日 9

8

82日

3日 34

7日 1

無回答 24

1日

■１週あたりの就労日数別×就労状況【父親】

n

産休・育休・介

護休業中

ではない

【フルタイム】

産休・育休・介

護休業中

である

【フルタイム】

産休・育休・介

護休業中

ではない【パー

ト・アルバイト

等】

産休・育休・介

護休業中

である

【パート・アル

バイト等】

以前は就労して

いたが、

現在は就労して

いない

これまで

就労したことが

ない

無回答

3 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 0 0 0 0

66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

441 4 6 0 0 0 0

97.8% 0.9% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

74 0 3 0 0 0 0

96.1% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 1 0 0 0 0

88.9% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答 9

4日 6

5日 451

6日 77

7日 4

2日 1

3日 6

1日 3



問 11-2 家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。時刻が一定でない場合

は、パターンの多い時刻についてお答えください。産休・育休・介護

休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

 【母親】 

 
 

 【父親】 

 

0.0

0.0

2.9

72.1

15.2

1.2

0.2

0.5

0.0

0.2

0.5

0.0

7.1

0.0

0.3

4.2

75.2

13.9

0.9

0.0

0.3

0.0

0.0

0.3

0.0

4.8

0% 20% 40% 60% 80%

1～2時

3～4時

5～6時

7～8時

9～10時

11～12時

13～14時

15～16時

17～18時

19～20時

21～22時

23～24時

無回答

今回(n=409) 前回(n=331)

0.0

0.2

0.5

0.2

0.0

1.2

6.1

12.7

56.2

13.4

2.0

0.2

7.1

0.0

0.0

0.3

0.0

0.6

1.5

14.2

12.4

40.8

22.7

2.1

0.6

4.8

0% 20% 40% 60% 80%

1～2時

3～4時

5～6時

7～8時

9～10時

11～12時

13～14時

15～16時

17～18時

19～20時

21～22時

23～24時

無回答

今回(n=409) 前回(n=331)

0.2

1.4

21.7

63.6

6.6

1.3

0.4

1.1

0.4

0.0

0.2

0.0

3.2

0.0

0.7

27.7

63.1

3.5

0.9

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

3.0

0% 20% 40% 60% 80%

1～2時

3～4時

5～6時

7～8時

9～10時

11～12時

13～14時

15～16時

17～18時

19～20時

21～22時

23～24時

無回答

今回(n=557) 前回(n=567)

0.7

0.4

0.7

1.4

1.1

1.4

0.7

0.9

17.2

44.0

23.3

4.5

3.6

0.7

0.0

0.7

0.4

1.2

0.5

0.5

0.2

12.9

38.1

32.6

8.5

3.7

0% 20% 40% 60% 80%

1～2時

3～4時

5～6時

7～8時

9～10時

11～12時

13～14時

15～16時

17～18時

19～20時

21～22時

23～24時

無回答

今回(n=557) 前回(n=567)



問11-3 勤務先の所在地はどちらになりますか。（〇は一つ） 

 

 【母親】              【父親】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.7

48.9

16.9

2.4

5.1

30.8

53.2

13.3

1.5

1.2

0% 50%

蓮田市内

埼玉県内他市町村

東京都内

その他

無回答

【母親】 今回(n=409) 前回(n=331)

11.5

42.9

37.9

6.5

1.3

12.0

45.3

32.8

8.3

1.6

0% 50%

蓮田市内

埼玉県内他市…

東京都内

その他

無回答

【父親】 今回(n=557) 前回(n=567)

市町名 件数

千代田区 14

港区 11

中央区 7

新宿区 7

北区 5

豊島区 5

渋谷区 5

台東区 3

品川区 2

中野区 1

墨田区 1

板橋区 1

無回答 7

小計 69

市町名 件数

港区 36

千代田区 33

新宿区 15

渋谷区 12

品川区 9

中央区 10

江東区 8

豊島区 8

北区 7

台東区 6

荒川区 4

足立区 4

板橋区 3

大田区 3

文京区 4

小平市 2

墨田区 3

中野区 3

府中市 2

武蔵野市 1

昭島市 1

西東京市 1

練馬区 1

八王子市 1

武蔵村山市 1

世田谷区 1

吉祥寺 1

無回答 31

小計 211

市町名 件数

栃木県 3

栃木県小山市 3

宇都宮市 2

栃木県栃木市 1

神奈川県 2

神奈川県川崎市 4

群馬県 1

群馬県渋川市 1

群馬県館林市 1

太田市 2

千葉県 1

千葉県松戸市 1

柏市 1

古河市 1

茨城県 0

坂東市 1

カナダ 1

大阪府 1

他県 1

現場による 1

無回答 7

小計 36

市町名 件数

神奈川県 1

川崎市 2

横浜市 1

松戸市 1

浦安市 1

栃木県 1

栃木県小山市 1

無回答 2

小計 10

市町名 件数

蓮田市内 109

さいたま市 91

白岡市 21

久喜市 16

伊奈町 12

上尾市 9

川口市 8

戸田市 7

春日部市 6

加須市 5

桶川市 3

羽生市 2

鴻巣市 2

蕨市 2

川越市 1

北本市 1

行田市 1

熊谷市 1

越谷市 1

坂戸市 1

幸手市 1

杉戸町 1

宮代町 1

無回答 7

小計 309

市町名 件数

蓮田市内 64

さいたま市 78

久喜市 28

川口市 14

上尾市 13

伊奈町 15

白岡市 11

春日部市 9

川越市 7

加須市 10

越谷市 5

桶川市 4

蕨市 4

熊谷市 4

戸田市 3

三郷市 3

行田市 2

幸手市 2

杉戸町 2

草加市 2

羽生市 3

蓮田市 1

朝霞市 1

北本市 1

鴻巣市 1

坂戸市 1

狭山市 1

所沢市 1

新座市 1

日高市 1

吉川市 1

三芳町 1

寄居町 1

無回答 8

小計 303



問11-4 勤務先までの主な交通手段は何ですか。 

【母親】 

 
■その他の主な内容：バイク、社用車等 

 

【父親】 

 
■その他の主な内容：バイク、社用車等 

 

【母親 乗車駅名】     【父親 乗車駅名】 

 

 

 

 

 

徒歩 自転車 バス 電車 自家用車 その他 無回答 小計

交通手段1 88 70 10 14 188 6 33 409

徒歩 自転車 バス 電車 自家用車 その他 無回答 小計

交通手段2 11 2 4 138 2 1 251 409

徒歩 自転車 バス 電車 自家用車 その他 無回答 小計

交通手段3 106 5 7 3 1 0 287 409

徒歩 自転車 バス 電車 自家用車 その他 無回答 小計

交通手段4 4 0 0 0 0 0 405 409

209 77 21 155 191 7 976

徒歩 自転車 バス 電車 自家用車 その他 無回答 小計

交通手段1 155 85 15 27 221 28 26 557

徒歩 自転車 バス 電車 自家用車 その他 無回答 小計

交通手段2 11 3 2 247 1 0 293 557

徒歩 自転車 バス 電車 自家用車 その他 無回答 小計

交通手段3 188 6 13 6 1 2 341 557

徒歩 自転車 バス 電車 自家用車 その他 無回答 小計

交通手段4 4 1 0 0 0 0 552 557

358 95 30 280 223 30 1212

市町名 件数

蓮田駅 127

大宮駅 4

白岡駅 3

さいたま新都心駅 2

久喜駅 1

川口駅 1

戸田公園駅 1

赤羽駅 1

浜松町駅 1

無回答 14

小計 155

市町名 件数

蓮田駅 205

白岡駅 13

内宿駅 3

久喜駅 1

宮原駅 1

春日部駅 1

南浦和駅 1

武蔵浦和駅 1

赤羽駅 1

池袋駅 1

新宿駅 1

東京駅 1

品川駅 1

田町駅 1

京橋駅 1

赤坂見附駅 1

半蔵門駅 1

虎ノ門駅 1

初台駅 1

三鷹駅 1

神保町 1

無回答 41

小計 280



問11-5 フルタイムへの転換希望はありますか。（〇は一つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.0

7.5

34.0

29.1

52.8

56.7

0.7

4.5

3.5

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=144)

前回

(n=134)

【母親】

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等で就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

27.3

33.3

9.1

0.0

18.2

66.7

0.0

0.0

45.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=11)

前回

(n=3)

【父親】

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等で就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答



 

 

 

 

 

 

 

■年齢別×パート・アルバイト等で働く母親のフルタイムへの転換希望

n

フルタイムへの

転換希望があ

り、実現できる

見込みがある

フルタイムへの

転換希望はある

が、実現できる

見込みはない

パート・アルバ

イト等で就労を

続けることを希

望

パート・アルバ

イト等をやめて

子育てや家事に

専念したい

無回答

2 7 7 0 1

11.8% 41.2% 41.2% 0.0% 5.9%

2 8 24 0 0

5.9% 23.5% 70.6% 0.0% 0.0%

1 9 16 1 1

3.6% 32.1% 57.1% 3.6% 3.6%

3 8 8 0 2

14.3% 38.1% 38.1% 0.0% 9.5%

1 8 5 0 0

7.1% 57.1% 35.7% 0.0% 0.0%

0 6 12 0 1

0.0% 31.6% 63.2% 0.0% 5.3%

4 3 3 0 0

40.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

6歳 17

5歳 34

4歳 28

0歳 10

3歳 21

2歳 14

1歳 19

■年齢別×パート・アルバイト等で働く父親のフルタイムへの転換希望

n

フルタイムへの

転換希望があ

り、実現できる

見込みがある

フルタイムへの

転換希望はある

が、実現できる

見込みはない

パート・アルバ

イト等で就労を

続けることを希

望

パート・アルバ

イト等をやめて

子育てや家事に

専念したい

無回答

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 1 0 1

50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 0

4歳 2

3歳 4

2歳 1

6歳 1

5歳 2

1歳 1



問11-6 就労したいという希望はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.3

24.4

43.2

48.8

29.6

22.5

5.9

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=169)

前回

(n=258)

【母親】

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

1年より先、一番下の子どもが□歳になった頃に就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

33.3

25.0

16.7

25.0

0.0

25.0

50.0

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=6)

前回

(n=4)

【父親】

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

1年より先、一番下の子どもが□歳になった頃に就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答



 
 

 

■年齢別×就労していない母親の就労希望

n

子育てや家事

などに専念し

たい（就労の

予定はない）

1年より先、一

番下の子どもが

□歳になった頃

に就労したい

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労し

たい

無回答

5 6 4 0

33.3% 40.0% 26.7% 0.0%

5 11 9 3

17.9% 39.3% 32.1% 10.7%

6 9 3 0

33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

6 17 10 2

17.1% 48.6% 28.6% 5.7%

7 9 12 2

23.3% 30.0% 40.0% 6.7%

3 15 7 1

11.5% 57.7% 26.9% 3.8%

4 5 3 2

28.6% 35.7% 21.4% 14.3%

（上段：回答数　下段：％）

6歳 15

5歳 28

4歳 18

3歳 35

2歳 30

1歳 26

0歳 14

■年齢別×就労していない父親の就労希望

n

子育てや家事

などに専念し

たい（就労の

予定はない）

1年より先、一

番下の子どもが

□歳になった頃

に就労したい

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労し

たい

無回答

1 0 0 1

50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（上段：回答数　下段：％）

6歳 2

5歳 0

1歳 1

0歳 1

4歳 0

3歳 1

2歳 1



※問 11-6 で「一番下の子どもが□歳になった頃に就労したい」を選択した場

合の、末の子どもの年齢 

                   

                    【父親】回答なし 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問 11-6 で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した場合

の、希望する就労形態 

 

 

 【父親】回答なし 

 

 

 

 

 

12.0

19.0

88.0

79.3

0.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=50)

前回

(n=58)

【母親】

フルタイム パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外） 無回答

0.0

6.8

37.0

16.4

28.8

6.8

2.7

0.0

1.4

0.0

7.9

40.5

22.2

22.2

4.0

0.8

0.0

2.4

0% 50%

0歳

1～2歳

3～4歳

5～6歳

7～8歳

9～10歳

11～12歳

13歳以上

無回答

【母親】 今回(n=73) 前回(n=126)



※問 11-6 で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」から「パートタ

イム、アルバイト等 １週あたり就労日数」を選択した場合の、希望する就労日

時 

 

【母親】 

 
 

【父親】回答なし 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0

11.4

50.0

34.1

2.3

0.0

0.0

2.3

2.2

13

37

21.7

17.4

0

0.0

8.7

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=44)

前回(n=46)

0.0

0.0

29.5

34.1

22.7

11.4

0.0

0.0

2.3

0.0

0.0

10.9

32.6

34.8

4.3

4.3

2.2

10.9

0% 20% 40% 60% 80%

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上

無回答

今回(n=44)

前回(n=46)



４ 宛て名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況についてうかがいます 

 

問 12 宛て名のお子さんは現在、幼稚園や保育所、認定こども園などの「定期

的な教育・保育事業」を利用されていますか。（〇は１つ） 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

73.1

62.0

25.0

38.0

1.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

利用している 利用していない 無回答

■年齢別平日の定期的な教育・保育事業の利用状況

n
利用してい

る

利用してい

ない
無回答

56 0 1

98.2% 0.0% 1.8%

105 0 1

99.1% 0.0% 0.9%

84 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

90 16 1

84.1% 15.0% 0.9%

61 31 2

64.9% 33.0% 2.1%

34 47 2

41.0% 56.6% 2.4%

7 54 4

10.8% 83.1% 6.2%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

3歳 107

2歳 94

1歳 83

6歳 57

5歳 106

4歳 84



問12-1 宛て名のお子さんは、平日どのような教育・保育事業を利用していま

すか。年間を通じて定期的に利用している事業をお答えください。（あ

てはまるものすべてに〇） 

 

■その他の主な内容：療育施設 

 

 

 

29.7

9.3

42.4

15.9

6.8

0.0

2.0

0.0

0.0

0.0

0.2

5.9

1.1

49.1

5.9

34.5

10

2.4

0

3

0.3

0.8

0

0.5

0.5

1.3

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模保育所

家庭的保育

事業所内保育施設

家庭保育室・ナーサリールーム

その他の認可外保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

緊急サポートセンター

その他

無回答

今回(n=441) 前回(n=371)

■年齢別平日の定期的な教育・保育事業の利用状況

n 幼稚園

幼稚園の

預かり保

育

認可保育

所

認定こど

も園

小規模保

育所

家庭的保

育

事業所内

保育施設

家庭保育

室・ナー

サリー

ルーム

その他の

認可外保

育施設

居宅訪問

型保育

ファミ

リー・サ

ポート・

センター

その他 無回答

27 5 13 12 0 0 0 0 0 0 0 5 1

48.2% 8.9% 23.2% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 1.8%

40 13 42 16 2 0 0 0 0 0 0 9 1

38.1% 12.4% 40.0% 15.2% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 1.0%

34 14 30 15 0 0 1 0 0 0 0 7 1

40.5% 16.7% 35.7% 17.9% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 1.2%

24 5 44 12 6 0 1 0 0 0 0 1 1

26.7% 5.6% 48.9% 13.3% 6.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%

5 3 32 9 9 0 5 0 0 0 1 4 1

8.2% 4.9% 52.5% 14.8% 14.8% 0.0% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 6.6% 1.6%

0 0 20 5 9 0 2 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 58.8% 14.7% 26.5% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 3 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 7

3歳 90

2歳 61

1歳 34

6歳 56

5歳 105

4歳 84



問12-2 平日に定期的に利用している教育・保育事業について、どのくらい利

用していますか。また、希望としてどのくらい利用したいですか。 

 

 
 

 

 

 

①第一選択　１週あたりの利用日数

【現在の1週あたりの利用日数】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1日 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2日 6 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0%

3日 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0%

4日 5 31.3% 1 6.3% 6 37.5% 0 0.0% 3 18.8% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5日 114 29.2% 7 1.8% 175 44.8% 63 16.1% 22 5.6% 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 1.8%

6日 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

【希望の1週あたりの利用日数】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1日 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3日 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

4日 4 50.0% 0 0.0% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5日 88 29.6% 4 1.3% 136 45.8% 44 14.8% 15 5.1% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 2.4%

6日 0 0.0% 1 5.9% 10 58.8% 4 23.5% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7日 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 33 29.5% 5 4.5% 35 31.3% 18 16.1% 8 7.1% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.7%

利用日数

利用日数

n=0 n=0 n=0 n=11n=127 n=10 n=185 n=68 n=26 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所 家庭的保育

n=0 n=0 n=0 n=11n=127 n=10 n=185 n=68 n=26 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所 家庭的保育

②第一選択　１日あたりの利用時間

【現在の1日あたりの利用時間】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1時間 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3時間 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

4時間 6 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 31.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 31.3%

5時間 56 71.8% 1 1.3% 3 3.8% 14 17.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.8%

6時間 51 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 16.2% 3 4.4% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5%

7時間 6 21.4% 0 0.0% 16 57.1% 4 14.3% 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8時間以上 5 2.2% 7 3.0% 165 71.1% 31 13.4% 21 9.1% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4%

無回答 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

【希望の1日あたりの利用時間】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1時間 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2時間 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3時間 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4時間 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7%

5時間 20 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 6 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1%

6時間 35 68.6% 0 0.0% 0 0.0% 11 21.6% 1 2.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.9%

7時間 16 64.0% 1 4.0% 3 12.0% 3 12.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8時間以上 20 9.2% 4 1.8% 145 66.8% 29 13.4% 15 6.9% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9%

無回答 34 29.6% 5 4.3% 37 32.2% 18 15.7% 8 7.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.6%

利用時間

利用時間

n=0 n=0 n=0 n=11n=127 n=10 n=185 n=68 n=26 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所 家庭的保育

n=0 n=0 n=0 n=11n=127 n=10 n=185 n=68 n=26 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所 家庭的保育

③第一選択　利用開始時刻

【現在の利用開始時刻】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

7時前 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時 1 2.2% 0 0.0% 34 73.9% 8 17.4% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2%

8時 37 19.1% 6 3.1% 111 57.2% 22 11.3% 16 8.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9時 79 46.5% 3 1.8% 38 22.4% 31 18.2% 8 4.7% 0 0.0% 3 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 4.7%

10時以降 8 42.1% 1 5.3% 1 5.3% 7 36.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5%

無回答 2 16.7% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

【希望の利用開始時刻】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

7時前 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7時 2 4.5% 0 0.0% 32 72.7% 6 13.6% 2 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5%

8時 31 20.5% 3 2.0% 84 55.6% 21 13.9% 10 6.6% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9時 55 47.0% 2 1.7% 31 26.5% 17 14.5% 6 5.1% 0 0.0% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.4%

10時以降 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%

無回答 35 30.2% 5 4.3% 37 31.9% 18 15.5% 8 6.9% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.6%

開始時間

開始時間

n=0 n=0 n=0 n=11n=127 n=10 n=185 n=68 n=26 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所 家庭的保育

n=0 n=0 n=0 n=11n=127 n=10 n=185 n=68 n=26 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所 家庭的保育



 

 

 
 

 

 

④第一選択　利用終了時刻

【現在の利用終了時刻】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

14時前 8 44.4% 0 0.0% 2 11.1% 3 16.7% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 22.2%

14時 84 72.4% 1 0.9% 1 0.9% 22 19.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.3%

15時 27 67.5% 1 2.5% 2 5.0% 8 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5%

16時 3 5.4% 1 1.8% 35 62.5% 9 16.1% 8 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

17時 0 0.0% 4 4.9% 53 65.4% 16 19.8% 5 6.2% 0 0.0% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2%

18時 2 1.8% 2 1.8% 87 77.7% 10 8.9% 11 9.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

19時 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

20時以降 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 3 21.4% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

【希望の利用終了時刻】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

14時前 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14時 24 68.6% 0 0.0% 0 0.0% 7 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6%

15時 35 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 9 18.4% 1 2.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.1%

16時 16 34.0% 2 4.3% 20 42.6% 6 12.8% 3 6.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

17時 9 14.3% 1 1.6% 39 61.9% 10 15.9% 1 1.6% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6%

18時 3 3.3% 1 1.1% 61 67.8% 12 13.3% 13 14.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

19時 1 3.7% 1 3.7% 21 77.8% 4 14.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

20時以降 0 0.0% 0 0.0% 6 75.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

無回答 35 29.9% 5 4.3% 37 31.6% 19 16.2% 8 6.8% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.6%

終了時間

終了時間

n=0 n=0 n=0 n=11n=127 n=10 n=185 n=68 n=26 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所 家庭的保育

n=0 n=0 n=0 n=11n=127 n=10 n=185 n=68 n=26 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所 家庭的保育

①第二選択　１週あたりの利用日数

【現在の1週あたりの利用日数】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1日 0 0.0% 9 56.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 37.5%

2日 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 83.3%

3日 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 71.4%

4日 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

5日 0 0.0% 9 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6日 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7日 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

【希望の1週あたりの利用日数】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1日 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0%

2日 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0%

3日 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4日 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

5日 0 0.0% 10 76.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6日 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7日 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 5 19.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 38.5%

利用日数

利用日数

n=0 n=0 n=0 n=17n=0 n=22 n=0 n=0 n=1 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所 家庭的保育

n=0 n=0 n=0 n=17n=0 n=22 n=0 n=0 n=1 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所 家庭的保育

②第二選択　１日あたりの利用時間

【現在の1日あたりの利用時間】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1時間 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2時間 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3時間 0 0.0% 6 54.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2%

4時間 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 77.8%

5時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%

6時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

7時間 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間以上 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

【希望の1日あたりの利用時間】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1時間 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2時間 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3時間 0 0.0% 7 70.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4時間 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

5時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0%

6時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0%

7時間 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時間以上 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

無回答 0 0.0% 5 19.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 38.5%

利用時間

利用時間

n=0 n=0 n=0 n=17n=0 n=22 n=0 n=0 n=1 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所 家庭的保育

n=0 n=0 n=0 n=17

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他

n=0 n=22 n=0 n=0 n=1 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所 家庭的保育



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③第二選択　利用開始時刻

【現在の利用開始時刻】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

7時前 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

9時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 88.9%

10時以降 0 0.0% 20 64.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 25.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

【希望の利用開始時刻】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

7時前 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7時 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8時 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0%

10時以降 0 0.0% 16 76.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5%

無回答 0 0.0% 5 19.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 38.5%

開始時間

開始時間

n=0 n=0 n=0

家庭的保育

n=0 n=0 n=0

家庭的保育

n=17n=0 n=22 n=0 n=0 n=1 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所

n=17n=0 n=22 n=0 n=0 n=1 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所

④第二選択　利用終了時刻

【現在の利用終了時刻】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

14時前 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0%

14時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%

15時 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

16時 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

17時 0 0.0% 13 81.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

18時 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

19時 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20時以降 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

【希望の利用終了時刻】

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

14時前 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

14時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0%

15時 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0%

16時 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

17時 0 0.0% 9 81.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%

18時 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

19時 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

20時以降 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 5 19.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 38.5%

終了時間

終了時間

n=0 n=0 n=0

家庭的保育

n=0 n=0 n=0

家庭的保育

n=17n=0 n=22 n=0 n=0 n=1 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所

n=17n=0 n=22 n=0 n=0 n=1 n=0 n=4 n=0

事業所内

保育施設

家庭保育室・

ナーサリールー

ム

その他の認可外

保育施設
居宅訪問型保育

ファミリー・

サポート・

センター

その他幼稚園
幼稚園の

預かり保育
認可保育所 認定こども園 小規模保育所



問12-3 現在利用している教育・保育事業の実施場所はどこですか。（〇は１

つ） 

 

■その他の主な内容：越谷市 

 

 

■蓮田市内を選ばれた方の小学校区 

 

76.4

9.3

0.2

0.0

0.5

1.6

10.0

0.2

1.8

73.0

15.4

0.0

0.3

0.3

0.5

8.9

1.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80%

蓮田市内

さいたま市

桶川市

上尾市

久喜市

白岡市

伊奈町

その他

無回答

今回(n=441) 前回(n=371)

28.5

13.9

2.1

8.9

20.2

3.9

7.1

5.6

9.8

26.2

11.8

3.3

8.1

19.2

4.4

10.0

3.7

13.3

0% 10% 20% 30% 40%

蓮田南小学校区

蓮田北小学校区

平野小学校区

黒浜小学校区

蓮田中央小学校区

黒浜西小学校区

黒浜南小学校区

黒浜北小学校区

無回答

今回(n=337) 前回(n=271)



問 12-4 平日に定期的に教育・保育事業を利用されている理由は何ですか。

（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

■その他の主な内容：妊娠中のため、育休中のため 

 

 

59.2

70.5

2.3

0.9

2.5

0.0

1.4

0.5

66.8

54.4

3.2

0

1.9

0.8

0.8

0.5

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの教育や発育のため

子育てをしている方が

現在就労している

子育てをしている方に就労

予定がある／求職中である

子育てをしている方が家族・

親族などを介護している

子育てをしている方に

病気や障がいがある

子育てをしている方が

学生である

その他

無回答

今回(n=441) 前回(n=371)

■年齢別平日の定期的な教育・保育事業の利用状況

n

子どもの

教育や発

育のため

子育てを

している

方が現在

就労して

いる

子育てを

している

方に就労

予定があ

る／求職

中である

子育てを

している

方が家

族・親族

などを介

護してい

る

子育てを

している

方に病気

や障がい

がある

子育てを

している

方が学生

である

その他 無回答

40 31 0 0 3 0 2 0

71.4% 55.4% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 3.6% 0.0%

74 71 0 1 2 0 0 0

70.5% 67.6% 0.0% 1.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%

58 53 1 1 1 0 2 1

69.0% 63.1% 1.2% 1.2% 1.2% 0.0% 2.4% 1.2%

55 64 4 2 2 0 1 0

61.1% 71.1% 4.4% 2.2% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0%

23 51 2 0 2 0 1 0

37.7% 83.6% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 1.6% 0.0%

8 31 1 0 1 0 0 1

23.5% 91.2% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9%

2 6 2 0 0 0 0 0

28.6% 85.7% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

6歳 56

5歳 105

4歳 84

0歳 7

3歳 90

2歳 61

1歳 34



問 12-5 平日に定期的に教育・保育事業を利用していない理由は何ですか。

（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

■「子どもがまだ小さいため」を選択した場合、事業の利用を予定している子ど

もの年齢 

 

 

■その他の主な内容：発達支援センターに通っているため、医療的ケアが必要な

ため 

 

 

49.0

3.3

0.0

13.9

2.6

3.3

46.4

9.3

2.0

56.8

3.1

0.0

8.8

4.4

1.3

0.4

47.1

6.6

6.6

0% 20% 40% 60%

利用する必要がない（子どもの母親か

父親が就労していないため等）

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・教育の事業に

空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を

利用できない

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の

条件が合わない

利用したいが、質や場所などで

納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため

その他

無回答 今回(n=151) 前回(n=227)

1.4

30.0

12.9

47.1

7.1

0.0

1.4

0.0

21.5

11.2

52.3

12.1

0.0

2.8

0% 20% 40% 60%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

無回答 今回(n=70) 前回(n=107)

■年齢別平日の定期的な教育・保育の事業を利用していない理由

n

利用する

必要がな

い（子ど

もの母親

か父親が

就労して

いないた

め等）

子どもの

祖父母や

親戚の人

がみてい

る

近所の人

や父母の

友人・知

人がみて

いる

利用した

いが、保

育・教育

の事業に

空きがな

い

利用した

いが、延

長・夜間

等の時間

帯の条件

が合わな

い

利用した

いが、質

や場所な

どで納得

できる事

業がない

子どもが

まだ小さ

いため

その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 0 0 2 1 0 3 2 1

68.8% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 18.8% 12.5% 6.3%

21 1 0 2 0 1 11 6 0

67.7% 3.2% 0.0% 6.5% 0.0% 3.2% 35.5% 19.4% 0.0%

25 3 0 8 2 2 23 2 0

53.2% 6.4% 0.0% 17.0% 4.3% 4.3% 48.9% 4.3% 0.0%

15 0 0 9 1 2 33 3 2

27.8% 0.0% 0.0% 16.7% 1.9% 3.7% 61.1% 5.6% 3.7%

（上段：回答数　下段：％）

6歳 0

5歳 0

4歳 0

0歳 54

3歳 16

2歳 31

1歳 47



問13 現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛て名のお子さん

は、平日どのような教育・保育事業として、定期的に利用したいと考える

事業をお答えください。（あてはまるものすべてに〇） 

 

■その他の主な内容：療育施設、病児保育 

 

 

 

45.6

31.8

40.3

26.9

7.8

1.0

3.2

1.3

0.7

5.1

8.6

0.0

3.6

7.1

63.9

32.4

36.3

19.9

6.9

1.7

5.9

1.0

1.7

2.8

10.7

13.7

0.7

2.7

0% 20% 40% 60%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模保育所

家庭的保育

事業所内保育施設

家庭保育室・ナーサリールーム

その他の認可外保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

緊急サポートセンター

その他

無回答

今回(n=603) 前回(n=598)

■年齢別平日の定期的な教育・保育事業の利用状況

n 幼稚園

幼稚園の

預かり保

育

認可保育

所

認定こど

も園

小規模保

育所

家庭的保

育

事業所内

保育施設

家庭保育

室・ナー

サリー

ルーム

その他の

認可外保

育施設

居宅訪問

型保育

ファミ

リー・サ

ポート・

センター

その他 無回答

29 18 15 14 0 1 3 0 2 3 1 4 3

50.9% 31.6% 26.3% 24.6% 0.0% 1.8% 5.3% 0.0% 3.5% 5.3% 1.8% 7.0% 5.3%

46 38 37 24 2 1 4 1 1 6 9 5 17

43.4% 35.8% 34.9% 22.6% 1.9% 0.9% 3.8% 0.9% 0.9% 5.7% 8.5% 4.7% 16.0%

40 31 25 23 2 1 2 1 0 6 7 3 7

47.6% 36.9% 29.8% 27.4% 2.4% 1.2% 2.4% 1.2% 0.0% 7.1% 8.3% 3.6% 8.3%

49 32 43 21 4 0 2 1 0 5 14 4 5

45.8% 29.9% 40.2% 19.6% 3.7% 0.0% 1.9% 0.9% 0.0% 4.7% 13.1% 3.7% 4.7%

49 28 42 25 7 0 4 1 1 4 10 3 5

52.1% 29.8% 44.7% 26.6% 7.4% 0.0% 4.3% 1.1% 1.1% 4.3% 10.6% 3.2% 5.3%

35 27 39 27 16 1 2 1 0 3 5 2 2

42.2% 32.5% 47.0% 32.5% 19.3% 1.2% 2.4% 1.2% 0.0% 3.6% 6.0% 2.4% 2.4%

24 15 40 27 16 2 2 3 0 4 6 1 3

36.9% 23.1% 61.5% 41.5% 24.6% 3.1% 3.1% 4.6% 0.0% 6.2% 9.2% 1.5% 4.6%

（上段：回答数　下段：％）

6歳 57

5歳 106

4歳 84

0歳 65

3歳 107

2歳 94

1歳 83



問13-1 教育・保育事業を利用したい場所はどこですか。（〇は１つ） 

 

 

■蓮田市内を選ばれた方の小学校区 

 
■その他の主な内容：未定、他市区町村 

 

 

問 13-2 特に幼稚園の利用を強く希望しますか（〇は１つ） 

 

76.1

6.8

0.2

0.0

0.5

1.0

5.3

1.7

8.5

81.6

8.7

0.0

0.3

0.3

0.5

3.2

1.8

3.5

0% 20% 40% 60% 80%

蓮田市内

さいたま市

桶川市

上尾市

久喜市

白岡市

伊奈町

その他

無回答
今回(n=603) 前回(n=598)

24.8

8.5

2.8

8.7

23.1

7.0

8.5

5.2

11.3

23.4

9.6

4.5

8.6

18.0

6.4

7.6

5.9

16.0

0% 10% 20% 30% 40%

蓮田南小学校区

蓮田北小学校区

平野小学校区

黒浜小学校区

蓮田中央小学校区

黒浜西小学校区

黒浜南小学校区

黒浜北小学校区

無回答

今回(n=459) 前回(n=488)

45.8

59.2

42.0

36.5

12.3

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

希望する 希望しない 無回答



５ 宛て名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況についてうかがいます 

 

問 14 宛て名のお子さんは、現在、以下の蓮田市の子育て支援拠点を利用して

いますか。（〇は１つ） 

 

 

 

■１週あたりの利用回数       ■１か月あたりの利用回数 

  

18.6

21.1

2.5

0.0

77.1

78.4

1.8

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

利用している

■年齢別平日の定期的な教育・保育事業の利用状況

n

利用してい

る

市外の地域

子育て支援

拠点を利用

している

利用してい

ない

無回答

今回 65 43.1% 1.5% 53.8% 1.5%

前回 81 32.1% 66.7% 1.2%

今回 83 33.7% 3.6% 59.0% 3.6%

前回 88 45.5% 53.4% 1.1%

今回 94 22.3% 1.1% 74.5% 2.1%

前回 88 35.2% 64.8% 0.0%

今回 107 18.7% 2.8% 76.6% 1.9%

前回 77 23.4% 75.3% 1.3%

今回 84 6.0% 6.0% 85.7% 2.4%

前回 87 4.6% 95.4% 0.0%

今回 106 6.6% 0.9% 92.5% 0.0%

前回 97 5.2% 94.8% 0.0%

今回 57 5.3% 1.8% 91.2% 1.8%

前回 75 2.7% 97.3% 0.0%
6歳

3歳

4歳

5歳

0歳

1歳

2歳

21.4

10.7

4.5

0.9

0.9

0.0

0.0

61.6

15.1

7.9

2.4

2.4

0.0

0.0

0.0

72.2

0% 20% 40% 60% 80%

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

無回答

今期(n=112) 前回(n=126)

35.7

16.1

7.1

5.4

1.8

8.0

3.6

22.3

37.3

18.3

7.1

4.0

0.8

0.0

4.0

28.6

0% 20% 40%

1回

2回

3回

4回

5回

6～9回

10回以上

無回答

今期(n=112) 前回(n=126)



問15 蓮田市の地域子育て支援拠点について、今は利用していないが、できれ

ば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（〇

は１つ） 

 
 

 

 

■今後利用したい週あたり回数     ■今後利用したい１か月あたり回数 

  

18.6

19.1

8.3

9.7

70.0

67.6

3.2

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

利用していないが、今後利用したい
すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい
新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない
無回答

■年齢別地域子育て支援拠点事業の利用希望

n

利用してい

ないが、今

後利用した

い

すでに利用

している

が、今後利

用日数を増

やしたい

新たに利用

したり、利

用日数を増

やしたいと

は思わない

無回答

今回 65 35.4% 21.5% 35.4% 7.7%

前回 81 46.9% 16.0% 35.8% 1.2%

今回 83 25.3% 20.5% 49.4% 4.8%

前回 88 17.0% 23.9% 58.0% 1.1%

今回 94 14.9% 10.6% 73.4% 1.1%

前回 88 17.0% 17.0% 62.5% 3.4%

今回 107 16.8% 3.7% 75.7% 3.7%

前回 77 15.6% 7.8% 68.8% 7.8%

今回 84 23.8% 1.2% 73.8% 1.2%

前回 87 17.2% 1.1% 79.3% 2.3%

今回 106 9.4% 3.8% 85.8% 0.9%

前回 97 14.4% 2.1% 79.4% 4.1%

今回 57 8.8% 0.0% 87.7% 3.5%

前回 91 12.1% 2.2% 75.8% 9.9%
6歳

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

21.4

5.4

3.6

0.9

1.8

67.0

22.8

8.8

3.5

0.0

1.8

63.2

0% 20% 40% 60% 80%

1回

2回

3回

4回

5回以上

無回答

今期(n=112) 前回(n=114)

46.4

17.0

3.6

4.5

7.1

21.4

21.9

29.8

4.4

10.5

2.7

30.7

0% 20% 40%

1回

2回

3回

4回

5回以上

無回答

今期(n=112) 前回(n=114)



■週あたり増やしたい回数       ■1か月あたり増やしたい回数 

  

 

 

問 15-1 蓮田市の地域子育て支援拠点を利用したいと思わない理由について

回答してください。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

■その他の主な内容：行く時間がないから 

          プレックスの予約がいつもいっぱいだから 

          上の子がいるから 

          療育を利用しているから 

34.0

2.0

6.0

4.0

0.0

0.0

0.0

54.0

20.7

10.3

6.9

1.7

0.0

0.0

0.0

60.3

0% 20% 40% 60% 80%

1回

2回

3回

4回

5回

6回

7回

無回答

今期(n=50) 前回(n=58)

24.0

22.0

10.0

8.0

10.0

26.0

17.2

20.7

8.6

6.9

10.3

36.2

0% 10% 20% 30% 40%

1回

2回

3回

4回

5回以上

無回答

今期(n=50) 前回(n=58)

12.1

3.3

7.6

4.5

66.4

6.2

29.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80%

近くにないから

おもちゃが古いから

イベントに魅力を感じないから

スタッフと話すのが煩わしいから

保育園や幼稚園に行っているから

交通が不便だから

その他

無回答

今回(n=422)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別地域子育て支援拠点事業を利用したいと思わない理由

n
近くにな

いから

おもちゃ

が古いか

ら

イベント

に魅力を

感じない

から

スタッフ

と話すの

が煩わし

いから

保育園や

幼稚園に

行ってい

るから

交通が不

便だから
その他 無回答

5 1 2 0 3 1 11 4

21.7% 4.3% 8.7% 0.0% 13.0% 4.3% 47.8% 17.4%

8 2 3 1 16 3 18 1

19.5% 4.9% 7.3% 2.4% 39.0% 7.3% 43.9% 2.4%

9 3 7 6 36 8 26 2

13.0% 4.3% 10.1% 8.7% 52.2% 11.6% 37.7% 2.9%

9 4 5 4 56 4 26 2

11.1% 4.9% 6.2% 4.9% 69.1% 4.9% 32.1% 2.5%

5 3 6 2 49 1 14 0

8.1% 4.8% 9.7% 3.2% 79.0% 1.6% 22.6% 0.0%

10 0 7 4 73 5 17 1

11.0% 0.0% 7.7% 4.4% 80.2% 5.5% 18.7% 1.1%

5 1 2 2 43 4 11 0

10.0% 2.0% 4.0% 4.0% 86.0% 8.0% 22.0% 0.0%

0歳 23

1歳 41

2歳 69

3歳 81

4歳 62

5歳 91

6歳 50

■地区別地域子育て支援拠点事業を利用したいと思わない理由

n
近くにな

いから

おもちゃ

が古いか

ら

イベント

に魅力を

感じない

から

スタッフ

と話すの

が煩わし

いから

保育園や

幼稚園に

行ってい

るから

交通が不

便だから
その他 無回答

8 5 10 6 75 4 41 2

6.9% 4.3% 8.6% 5.2% 64.7% 3.4% 35.3% 1.7%

2 0 2 1 15 1 4 1

9.5% 0.0% 9.5% 4.8% 71.4% 4.8% 19.0% 4.8%

7 1 1 1 9 3 3 0

43.8% 6.3% 6.3% 6.3% 56.3% 18.8% 18.8% 0.0%

6 4 4 3 37 6 12 2

11.1% 7.4% 7.4% 5.6% 68.5% 11.1% 22.2% 3.7%

7 1 4 1 74 1 29 3

7.3% 1.0% 4.2% 1.0% 77.1% 1.0% 30.2% 3.1%

6 1 5 1 20 3 11 0

15.8% 2.6% 13.2% 2.6% 52.6% 7.9% 28.9% 0.0%

8 1 4 3 23 5 14 1

18.6% 2.3% 9.3% 7.0% 53.5% 11.6% 32.6% 2.3%

7 1 2 3 27 3 11 1

18.4% 2.6% 5.3% 7.9% 71.1% 7.9% 28.9% 2.6%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 116

蓮田北小学校区 21

平野小学校区 16

黒浜小学校区 54

蓮田中央小学校区 96

黒浜西小学校区 38

黒浜北小学校区 38

黒浜南小学校区 43



問 16 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、

今後、利用したいと思うものをお答えください。（１～７宛て名のお子さ

んは、現在、以下の蓮田市の子育て支援拠点を利用していますか。（〇は

１つ） 

 

１．子育てコンシェルジュのはじめまして 

 

Ａ 知っている 

 

 

Ｂ これまでに利用したことがある 

 

 

Ｃ 今後利用したい 

 

 

 

 

 

33.7 61.7 4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

はい いいえ 無回答

11.3 78.4 10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

はい いいえ 無回答

18.6 69.3 12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

はい いいえ 無回答



２．子育て世代包括支援センターの相談 

 

Ａ 知っている 

 

 

Ｂ これまでに利用したことがある 

 

 

Ｃ 今後利用したい 

 

 

 

 

 

 

45.6

28.9

48.8

65.9

5.6

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

はい いいえ 無回答

12.1

8.7

77.9

78.4

10.0

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

はい いいえ 無回答

28.2

34.6

59.5

49.7

12.3

15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

はい いいえ 無回答



３．乳幼児家庭教育学級（ちょっとほっとタイム、ＷＡになってあそぼう） 

 

Ａ 知っている 

 

 

Ｂ これまでに利用したことがある 

 

 

Ｃ 今後利用したい 

 

 

 

 

 

25.5

27.3

69.2

66.7

5.3

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

はい いいえ 無回答

8.1

6.0

81.3

81.4

10.6

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

はい いいえ 無回答

16.3

36.0

71.5

48.8

12.3

15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

はい いいえ 無回答



４．子育てガイドブック 

 

Ａ 知っている 

 

 

Ｂ これまでに利用したことがある 

 

 

Ｃ 今後利用したい 

 

 

 

 

 

56.9

63.7

38.6

31.4

4.5

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

はい いいえ 無回答

31.0

44.0

58.2

45.2

10.8

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

はい いいえ 無回答

39.3

62.3

47.9

23.9

12.8

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

はい いいえ 無回答



５ 母子愛育会のＬＩＮＥサービス 

 

Ａ 知っている 

 

Ｂ これまでに利用したことがある 

 
Ｃ 今後利用したい 

 

 

 

 

25.5 69.7 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

はい いいえ 無回答

13.1 76.3 10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

はい いいえ 無回答

15.6 72.1 12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

はい いいえ 無回答



６ はすぴぃ子育てナビ 

 

Ａ 知っている 

 

 

Ｂ これまでに利用したことがある 

 

 

Ｃ 今後利用したい 

 

 

 

 

 

45.1

81.4

49.6

13.7

5.3

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

はい いいえ 無回答

27.5

48.0

63.0

43.1

9.5

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

はい いいえ 無回答

37.0

52.2

50.4

34.3

12.6

13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

はい いいえ 無回答



７ 子ども食堂 

 

Ａ 知っている 

 
Ｂ これまでに利用したことがある 

 

Ｃ 今後利用したい 

 

 

 

 

 

42.5 53.6 4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

はい いいえ 無回答

5.1 83.7 11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

はい いいえ 無回答

28.4 60.7 10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

はい いいえ 無回答



 
 

 

 

 
 

■年齢別事業で知っているもの

年齢 n はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

35 25 5 45 14 6 23 37 5 38 24 3 13 45 7 35 26 4 22 39 4

53.8% 38.5% 7.7% 69.2% 21.5% 9.2% 35.4% 56.9% 7.7% 58.5% 36.9% 4.6% 20.0% 69.2% 10.8% 53.8% 40.0% 6.2% 33.8% 60.0% 6.2%

43 35 5 49 30 4 27 52 4 56 24 3 26 53 4 44 33 6 31 49 3

51.8% 42.2% 6.0% 59.0% 36.1% 4.8% 32.5% 62.7% 4.8% 67.5% 28.9% 3.6% 31.3% 63.9% 4.8% 53.0% 39.8% 7.2% 37.3% 59.0% 3.6%

38 53 3 52 37 5 24 66 4 55 35 4 24 65 5 43 46 5 37 54 3

40.4% 56.4% 3.2% 55.3% 39.4% 5.3% 25.5% 70.2% 4.3% 58.5% 37.2% 4.3% 25.5% 69.1% 5.3% 45.7% 48.9% 5.3% 39.4% 57.4% 3.2%

35 66 6 46 55 6 27 75 5 52 50 5 35 66 6 40 60 7 40 63 4

32.7% 61.7% 5.6% 43.0% 51.4% 5.6% 25.2% 70.1% 4.7% 48.6% 46.7% 4.7% 32.7% 61.7% 5.6% 37.4% 56.1% 6.5% 37.4% 58.9% 3.7%

15 66 3 20 59 5 16 63 5 43 38 3 18 65 1 31 51 2 36 45 3

17.9% 78.6% 3.6% 23.8% 70.2% 6.0% 19.0% 75.0% 6.0% 51.2% 45.2% 3.6% 21.4% 77.4% 1.2% 36.9% 60.7% 2.4% 42.9% 53.6% 3.6%

22 81 3 31 71 4 19 83 4 59 43 4 22 81 3 49 53 4 56 47 3

20.8% 76.4% 2.8% 29.2% 67.0% 3.8% 17.9% 78.3% 3.8% 55.7% 40.6% 3.8% 20.8% 76.4% 2.8% 46.2% 50.0% 3.8% 52.8% 44.3% 2.8%

12 43 2 29 25 3 17 36 4 35 18 4 16 39 2 26 28 3 32 22 3

21.1% 75.4% 3.5% 50.9% 43.9% 5.3% 29.8% 63.2% 7.0% 61.4% 31.6% 7.0% 28.1% 68.4% 3.5% 45.6% 49.1% 5.3% 56.1% 38.6% 5.3%

（上段：回答数　下段：％）

６．はすぴぃ子育てナビ ７．子ども食堂
１．子育てコンシェルジュのはじ

めまして

２．子育て世代包括支援セン

ターの相談

３．乳幼児家庭教育学級

（ちょっとほっとタイム、WA

になってあそぼう）

４．子育てガイドブック
５．母子愛育会のLINEサービ

ス

6歳 57

3歳 107

4歳 84

5歳 106

0歳 65

1歳 83

2歳 94

■年齢別事業でこれまでに利用したことがあるもの

年齢 n はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

12 45 8 13 45 7 7 50 8 20 34 11 7 50 8 24 33 8 1 53 11

18.5% 69.2% 12.3% 20.0% 69.2% 10.8% 10.8% 76.9% 12.3% 30.8% 52.3% 16.9% 10.8% 76.9% 12.3% 36.9% 50.8% 12.3% 1.5% 81.5% 16.9%

14 58 11 18 54 11 7 63 13 30 42 11 16 56 11 26 49 8 4 67 12

16.9% 69.9% 13.3% 21.7% 65.1% 13.3% 8.4% 75.9% 15.7% 36.1% 50.6% 13.3% 19.3% 67.5% 13.3% 31.3% 59.0% 9.6% 4.8% 80.7% 14.5%

20 66 8 18 68 8 12 74 8 31 56 7 18 70 6 29 59 6 4 83 7

21.3% 70.2% 8.5% 19.1% 72.3% 8.5% 12.8% 78.7% 8.5% 33.0% 59.6% 7.4% 19.1% 74.5% 6.4% 30.9% 62.8% 6.4% 4.3% 88.3% 7.4%

13 87 7 8 92 7 7 92 8 32 66 9 18 83 6 26 74 7 7 90 10

12.1% 81.3% 6.5% 7.5% 86.0% 6.5% 6.5% 86.0% 7.5% 29.9% 61.7% 8.4% 16.8% 77.6% 5.6% 24.3% 69.2% 6.5% 6.5% 84.1% 9.3%

4 73 7 5 73 6 7 71 6 19 56 9 8 67 9 18 60 6 4 73 7

4.8% 86.9% 8.3% 6.0% 86.9% 7.1% 8.3% 84.5% 7.1% 22.6% 66.7% 10.7% 9.5% 79.8% 10.7% 21.4% 71.4% 7.1% 4.8% 86.9% 8.3%

3 88 15 9 82 15 4 86 16 37 56 13 5 83 18 26 64 16 6 86 14

2.8% 83.0% 14.2% 8.5% 77.4% 14.2% 3.8% 81.1% 15.1% 34.9% 52.8% 12.3% 4.7% 78.3% 17.0% 24.5% 60.4% 15.1% 5.7% 81.1% 13.2%

1 51 5 1 51 5 5 48 4 16 37 4 7 45 5 14 38 5 4 48 5

1.8% 89.5% 8.8% 1.8% 89.5% 8.8% 8.8% 84.2% 7.0% 28.1% 64.9% 7.0% 12.3% 78.9% 8.8% 24.6% 66.7% 8.8% 7.0% 84.2% 8.8%

（上段：回答数　下段：％）

１．子育てコンシェルジュのはじ

めまして

２．子育て世代包括支援セン

ターの相談

３．乳幼児家庭教育学級

（ちょっとほっとタイム、WA

になってあそぼう）

４．子育てガイドブック
５．母子愛育会のLINEサービ

ス
６．はすぴぃ子育てナビ ７．子ども食堂

6歳 57

5歳 106

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

■年齢別事業で今後、利用したいと思うもの

年齢 n はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

22 31 12 29 22 14 23 29 13 26 26 13 11 41 13 32 20 13 21 33 11

33.8% 47.7% 18.5% 44.6% 33.8% 21.5% 35.4% 44.6% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 16.9% 63.1% 20.0% 49.2% 30.8% 20.0% 32.3% 50.8% 16.9%

18 52 13 30 41 12 20 51 12 34 35 14 19 52 12 30 41 12 26 45 12

21.7% 62.7% 15.7% 36.1% 49.4% 14.5% 24.1% 61.4% 14.5% 41.0% 42.2% 16.9% 22.9% 62.7% 14.5% 36.1% 49.4% 14.5% 31.3% 54.2% 14.5%

21 62 11 35 49 10 19 65 10 43 41 10 20 65 9 36 48 10 24 63 7

22.3% 66.0% 11.7% 37.2% 52.1% 10.6% 20.2% 69.1% 10.6% 45.7% 43.6% 10.6% 21.3% 69.1% 9.6% 38.3% 51.1% 10.6% 25.5% 67.0% 7.4%

17 78 12 26 70 11 16 80 11 45 50 12 18 79 10 39 57 11 37 57 13

15.9% 72.9% 11.2% 24.3% 65.4% 10.3% 15.0% 74.8% 10.3% 42.1% 46.7% 11.2% 16.8% 73.8% 9.3% 36.4% 53.3% 10.3% 34.6% 53.3% 12.1%

14 64 6 15 63 6 6 71 7 26 50 8 11 64 9 28 48 8 24 55 5

16.7% 76.2% 7.1% 17.9% 75.0% 7.1% 7.1% 84.5% 8.3% 31.0% 59.5% 9.5% 13.1% 76.2% 10.7% 33.3% 57.1% 9.5% 28.6% 65.5% 6.0%

12 83 11 26 68 12 11 83 12 41 53 12 12 80 14 41 53 12 23 72 11

11.3% 78.3% 10.4% 24.5% 64.2% 11.3% 10.4% 78.3% 11.3% 38.7% 50.0% 11.3% 11.3% 75.5% 13.2% 38.7% 50.0% 11.3% 21.7% 67.9% 10.4%

6 44 7 7 42 8 3 46 8 18 32 7 3 48 6 14 34 9 16 35 6

10.5% 77.2% 12.3% 12.3% 73.7% 14.0% 5.3% 80.7% 14.0% 31.6% 56.1% 12.3% 5.3% 84.2% 10.5% 24.6% 59.6% 15.8% 28.1% 61.4% 10.5%

（上段：回答数　下段：％）

６．はすぴぃ子育てナビ ７．子ども食堂
１．子育てコンシェルジュのはじ

めまして

２．子育て世代包括支援セン

ターの相談

３．乳幼児家庭教育学級

（ちょっとほっとタイム、WA

になってあそぼう）

４．子育てガイドブック
５．母子愛育会のLINEサービ

ス

6歳 57

3歳 107

4歳 84

5歳 106

0歳 65

1歳 83

2歳 94



 
 

 
 

 

 

■地区別事業で知っているもの

年齢 n はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

62 93 8 71 80 12 42 108 13 92 61 10 48 105 10 69 85 9 70 86 7

38.0% 57.1% 4.9% 43.6% 49.1% 7.4% 25.8% 66.3% 8.0% 56.4% 37.4% 6.1% 29.4% 64.4% 6.1% 42.3% 52.1% 5.5% 42.9% 52.8% 4.3%

11 20 0 18 11 2 10 19 2 19 11 1 7 23 1 14 14 3 14 15 2

35.5% 64.5% 0.0% 58.1% 35.5% 6.5% 32.3% 61.3% 6.5% 61.3% 35.5% 3.2% 22.6% 74.2% 3.2% 45.2% 45.2% 9.7% 45.2% 48.4% 6.5%

4 19 1 7 16 1 4 19 1 14 10 0 1 22 1 11 12 1 10 13 1

16.7% 79.2% 4.2% 29.2% 66.7% 4.2% 16.7% 79.2% 4.2% 58.3% 41.7% 0.0% 4.2% 91.7% 4.2% 45.8% 50.0% 4.2% 41.7% 54.2% 4.2%

20 48 4 30 38 4 20 47 5 39 28 5 17 51 4 34 33 5 24 44 4

27.8% 66.7% 5.6% 41.7% 52.8% 5.6% 27.8% 65.3% 6.9% 54.2% 38.9% 6.9% 23.6% 70.8% 5.6% 47.2% 45.8% 6.9% 33.3% 61.1% 5.6%

59 77 2 75 59 4 36 101 1 82 54 2 40 96 2 63 73 2 60 77 1

42.8% 55.8% 1.4% 54.3% 42.8% 2.9% 26.1% 73.2% 0.7% 59.4% 39.1% 1.4% 29.0% 69.6% 1.4% 45.7% 52.9% 1.4% 43.5% 55.8% 0.7%

16 37 3 28 26 2 15 39 2 36 18 2 13 39 4 24 28 4 30 23 3

28.6% 66.1% 5.4% 50.0% 46.4% 3.6% 26.8% 69.6% 3.6% 64.3% 32.1% 3.6% 23.2% 69.6% 7.1% 42.9% 50.0% 7.1% 53.6% 41.1% 5.4%

13 46 4 28 31 4 14 46 3 30 30 3 15 45 3 33 27 3 25 37 1

20.6% 73.0% 6.3% 44.4% 49.2% 6.3% 22.2% 73.0% 4.8% 47.6% 47.6% 4.8% 23.8% 71.4% 4.8% 52.4% 42.9% 4.8% 39.7% 58.7% 1.6%

18 32 4 18 33 3 13 38 3 30 21 3 13 39 2 24 27 3 23 28 3

33.3% 59.3% 7.4% 33.3% 61.1% 5.6% 24.1% 70.4% 5.6% 55.6% 38.9% 5.6% 24.1% 72.2% 3.7% 44.4% 50.0% 5.6% 42.6% 51.9% 5.6%

（上段：回答数　下段：％）

６．はすぴぃ子育てナビ ７．子ども食堂
１．子育てコンシェルジュのはじ

めまして

２．子育て世代包括支援セン

ターの相談

３．乳幼児家庭教育学級

（ちょっとほっとタイム、WA

になってあそぼう）

４．子育てガイドブック
５．母子愛育会のLINEサービ

ス

黒浜南小学校区 63

黒浜北小学校区 54

黒浜小学校区 72

蓮田中央小学校区 138

黒浜西小学校区 56

蓮田南小学校区 163

蓮田北小学校区 31

平野小学校区 24

■地区別事業でこれまでに利用したことがあるもの

年齢 n はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

21 123 19 19 128 16 18 127 18 56 87 20 32 111 20 46 99 18 11 130 22

12.9% 75.5% 11.7% 11.7% 78.5% 9.8% 11.0% 77.9% 11.0% 34.4% 53.4% 12.3% 19.6% 68.1% 12.3% 28.2% 60.7% 11.0% 6.7% 79.8% 13.5%

0 26 5 10 17 4 3 24 4 11 15 5 5 22 4 8 19 4 0 26 5

0.0% 83.9% 16.1% 32.3% 54.8% 12.9% 9.7% 77.4% 12.9% 35.5% 48.4% 16.1% 16.1% 71.0% 12.9% 25.8% 61.3% 12.9% 0.0% 83.9% 16.1%

3 20 1 2 21 1 1 21 2 9 14 1 2 22 0 7 17 0 1 23 0

12.5% 83.3% 4.2% 8.3% 87.5% 4.2% 4.2% 87.5% 8.3% 37.5% 58.3% 4.2% 8.3% 91.7% 0.0% 29.2% 70.8% 0.0% 4.2% 95.8% 0.0%

6 59 7 7 58 7 3 63 6 20 45 7 5 61 6 19 46 7 1 63 8

8.3% 81.9% 9.7% 9.7% 80.6% 9.7% 4.2% 87.5% 8.3% 27.8% 62.5% 9.7% 6.9% 84.7% 8.3% 26.4% 63.9% 9.7% 1.4% 87.5% 11.1%

23 104 11 19 107 12 9 116 13 44 83 11 16 111 11 36 91 11 2 124 12

16.7% 75.4% 8.0% 13.8% 77.5% 8.7% 6.5% 84.1% 9.4% 31.9% 60.1% 8.0% 11.6% 80.4% 8.0% 26.1% 65.9% 8.0% 1.4% 89.9% 8.7%

1 48 7 5 45 6 4 46 6 16 32 8 5 43 8 16 36 4 6 44 6

1.8% 85.7% 12.5% 8.9% 80.4% 10.7% 7.1% 82.1% 10.7% 28.6% 57.1% 14.3% 8.9% 76.8% 14.3% 28.6% 64.3% 7.1% 10.7% 78.6% 10.7%

7 51 5 8 50 5 5 51 7 17 41 5 7 49 7 18 39 6 4 52 7

11.1% 81.0% 7.9% 12.7% 79.4% 7.9% 7.9% 81.0% 11.1% 27.0% 65.1% 7.9% 11.1% 77.8% 11.1% 28.6% 61.9% 9.5% 6.3% 82.5% 11.1%

6 42 6 2 44 8 6 41 7 14 34 6 7 40 7 16 32 6 5 43 6

11.1% 77.8% 11.1% 3.7% 81.5% 14.8% 11.1% 75.9% 13.0% 25.9% 63.0% 11.1% 13.0% 74.1% 13.0% 29.6% 59.3% 11.1% 9.3% 79.6% 11.1%

（上段：回答数　下段：％）

１．子育てコンシェルジュのはじ

めまして

２．子育て世代包括支援セン

ターの相談

３．乳幼児家庭教育学級

（ちょっとほっとタイム、WA

になってあそぼう）

４．子育てガイドブック
５．母子愛育会のLINEサービ

ス
６．はすぴぃ子育てナビ ７．子ども食堂

黒浜西小学校区 56

黒浜南小学校区 63

蓮田南小学校区 163

蓮田北小学校区 31

平野小学校区 24

黒浜小学校区 72

蓮田中央小学校区 138

黒浜北小学校区 54

■地区別事業で今後、利用したいと思うもの

年齢 n はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

30 110 23 44 98 21 28 114 21 68 74 21 29 114 20 65 78 20 47 95 21

18.4% 67.5% 14.1% 27.0% 60.1% 12.9% 17.2% 69.9% 12.9% 41.7% 45.4% 12.9% 17.8% 69.9% 12.3% 39.9% 47.9% 12.3% 28.8% 58.3% 12.9%

4 21 6 8 17 6 3 22 6 13 12 6 4 21 6 11 13 7 8 18 5

12.9% 67.7% 19.4% 25.8% 54.8% 19.4% 9.7% 71.0% 19.4% 41.9% 38.7% 19.4% 12.9% 67.7% 19.4% 35.5% 41.9% 22.6% 25.8% 58.1% 16.1%

5 17 2 5 17 2 5 17 2 9 12 3 5 17 2 9 12 3 8 14 2

20.8% 70.8% 8.3% 20.8% 70.8% 8.3% 20.8% 70.8% 8.3% 37.5% 50.0% 12.5% 20.8% 70.8% 8.3% 37.5% 50.0% 12.5% 33.3% 58.3% 8.3%

7 59 6 19 47 6 11 54 7 23 42 7 3 61 8 22 42 8 17 48 7

9.7% 81.9% 8.3% 26.4% 65.3% 8.3% 15.3% 75.0% 9.7% 31.9% 58.3% 9.7% 4.2% 84.7% 11.1% 30.6% 58.3% 11.1% 23.6% 66.7% 9.7%

32 91 15 46 78 14 26 97 15 58 65 15 28 95 15 49 74 15 38 86 14

23.2% 65.9% 10.9% 33.3% 56.5% 10.1% 18.8% 70.3% 10.9% 42.0% 47.1% 10.9% 20.3% 68.8% 10.9% 35.5% 53.6% 10.9% 27.5% 62.3% 10.1%

11 38 7 14 32 10 11 36 9 19 27 10 9 38 9 24 24 8 16 34 6

19.6% 67.9% 12.5% 25.0% 57.1% 17.9% 19.6% 64.3% 16.1% 33.9% 48.2% 17.9% 16.1% 67.9% 16.1% 42.9% 42.9% 14.3% 28.6% 60.7% 10.7%

11 43 9 20 34 9 9 45 9 24 29 10 9 47 7 23 31 9 21 36 6

17.5% 68.3% 14.3% 31.7% 54.0% 14.3% 14.3% 71.4% 14.3% 38.1% 46.0% 15.9% 14.3% 74.6% 11.1% 36.5% 49.2% 14.3% 33.3% 57.1% 9.5%

12 39 3 14 36 4 5 46 3 23 28 3 7 42 5 20 30 4 16 35 3

22.2% 72.2% 5.6% 25.9% 66.7% 7.4% 9.3% 85.2% 5.6% 42.6% 51.9% 5.6% 13.0% 77.8% 9.3% 37.0% 55.6% 7.4% 29.6% 64.8% 5.6%

（上段：回答数　下段：％）

６．はすぴぃ子育てナビ ７．子ども食堂
１．子育てコンシェルジュのはじ

めまして

２．子育て世代包括支援セン

ターの相談

３．乳幼児家庭教育学級

（ちょっとほっとタイム、WA

になってあそぼう）

４．子育てガイドブック
５．母子愛育会のLINEサービ

ス

黒浜西小学校区 56

黒浜南小学校区 63

黒浜北小学校区 54

平野小学校区 24

黒浜小学校区 72

蓮田中央小学校区 138

蓮田南小学校区 163

蓮田北小学校区 31



 

 

 

 

 

■年収別事業で知っているもの

年齢 n はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

1 3 0 2 2 0 1 3 0 1 3 0 0 4 0 3 1 0 2 2 0

25.0% 75.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0

50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 3 1 1 2 1 0 3 1 2 1 1 0 3 1 0 3 1 1 2 1

0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0%

4 14 2 8 10 2 3 15 2 13 5 2 4 14 2 5 13 2 4 14 2

20.0% 70.0% 10.0% 40.0% 50.0% 10.0% 15.0% 75.0% 10.0% 65.0% 25.0% 10.0% 20.0% 70.0% 10.0% 25.0% 65.0% 10.0% 20.0% 70.0% 10.0%

12 35 5 24 24 4 8 40 4 30 19 3 9 38 5 29 20 3 26 23 3

23.1% 67.3% 9.6% 46.2% 46.2% 7.7% 15.4% 76.9% 7.7% 57.7% 36.5% 5.8% 17.3% 73.1% 9.6% 55.8% 38.5% 5.8% 50.0% 44.2% 5.8%

33 65 4 44 49 9 30 66 6 62 36 4 32 67 3 50 45 7 50 47 5

32.4% 63.7% 3.9% 43.1% 48.0% 8.8% 29.4% 64.7% 5.9% 60.8% 35.3% 3.9% 31.4% 65.7% 2.9% 49.0% 44.1% 6.9% 49.0% 46.1% 4.9%

20 52 1 30 41 2 15 56 2 38 34 1 22 49 2 29 42 2 24 49 0

27.4% 71.2% 1.4% 41.1% 56.2% 2.7% 20.5% 76.7% 2.7% 52.1% 46.6% 1.4% 30.1% 67.1% 2.7% 39.7% 57.5% 2.7% 32.9% 67.1% 0.0%

37 55 5 45 47 5 28 64 5 54 38 5 20 73 4 45 46 6 38 55 4

38.1% 56.7% 5.2% 46.4% 48.5% 5.2% 28.9% 66.0% 5.2% 55.7% 39.2% 5.2% 20.6% 75.3% 4.1% 46.4% 47.4% 6.2% 39.2% 56.7% 4.1%

32 46 4 38 40 4 22 55 5 52 27 3 22 55 5 39 38 5 38 39 5

39.0% 56.1% 4.9% 46.3% 48.8% 4.9% 26.8% 67.1% 6.1% 63.4% 32.9% 3.7% 26.8% 67.1% 6.1% 47.6% 46.3% 6.1% 46.3% 47.6% 6.1%

46 87 4 65 68 4 37 95 5 72 60 5 35 97 5 56 77 4 57 78 2

33.6% 63.5% 2.9% 47.4% 49.6% 2.9% 27.0% 69.3% 3.6% 52.6% 43.8% 3.6% 25.5% 70.8% 3.6% 40.9% 56.2% 2.9% 41.6% 56.9% 1.5%

13 8 1 13 7 2 6 15 1 13 8 1 8 13 1 10 11 1 10 11 1

59.1% 36.4% 4.5% 59.1% 31.8% 9.1% 27.3% 68.2% 4.5% 59.1% 36.4% 4.5% 36.4% 59.1% 4.5% 45.5% 50.0% 4.5% 45.5% 50.0% 4.5%

６．はすぴぃ子育てナビ ７．子ども食堂
１．子育てコンシェルジュのはじ

めまして

２．子育て世代包括支援セン

ターの相談

３．乳幼児家庭教育学級

（ちょっとほっとタイム、WA

になってあそぼう）

４．子育てガイドブック
５．母子愛育会のLINEサービ

ス

800万円以上 137

500～600万円未満 73

わからない 22

600～700万円未満 97

700～800万円未満 82

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

400～500万円未満 102

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

100～200万円未満 4

■年収別事業でこれまで利用したことがあるもの

年齢 n はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

1 3 0 2 2 0 1 3 0 1 3 0 0 4 0 3 1 0 2 2 0

25.0% 75.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0

50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 3 1 1 2 1 0 3 1 2 1 1 0 3 1 0 3 1 1 2 1

0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0%

4 14 2 8 10 2 3 15 2 13 5 2 4 14 2 5 13 2 4 14 2

20.0% 70.0% 10.0% 40.0% 50.0% 10.0% 15.0% 75.0% 10.0% 65.0% 25.0% 10.0% 20.0% 70.0% 10.0% 25.0% 65.0% 10.0% 20.0% 70.0% 10.0%

12 35 5 24 24 4 8 40 4 30 19 3 9 38 5 29 20 3 26 23 3

23.1% 67.3% 9.6% 46.2% 46.2% 7.7% 15.4% 76.9% 7.7% 57.7% 36.5% 5.8% 17.3% 73.1% 9.6% 55.8% 38.5% 5.8% 50.0% 44.2% 5.8%

33 65 4 44 49 9 30 66 6 62 36 4 32 67 3 50 45 7 50 47 5

32.4% 63.7% 3.9% 43.1% 48.0% 8.8% 29.4% 64.7% 5.9% 60.8% 35.3% 3.9% 31.4% 65.7% 2.9% 49.0% 44.1% 6.9% 49.0% 46.1% 4.9%

20 52 1 30 41 2 15 56 2 38 34 1 22 49 2 29 42 2 24 49 0

27.4% 71.2% 1.4% 41.1% 56.2% 2.7% 20.5% 76.7% 2.7% 52.1% 46.6% 1.4% 30.1% 67.1% 2.7% 39.7% 57.5% 2.7% 32.9% 67.1% 0.0%

37 55 5 45 47 5 28 64 5 54 38 5 20 73 4 45 46 6 38 55 4

38.1% 56.7% 5.2% 46.4% 48.5% 5.2% 28.9% 66.0% 5.2% 55.7% 39.2% 5.2% 20.6% 75.3% 4.1% 46.4% 47.4% 6.2% 39.2% 56.7% 4.1%

32 46 4 38 40 4 22 55 5 52 27 3 22 55 5 39 38 5 38 39 5

39.0% 56.1% 4.9% 46.3% 48.8% 4.9% 26.8% 67.1% 6.1% 63.4% 32.9% 3.7% 26.8% 67.1% 6.1% 47.6% 46.3% 6.1% 46.3% 47.6% 6.1%

46 87 4 65 68 4 37 95 5 72 60 5 35 97 5 56 77 4 57 78 2

33.6% 63.5% 2.9% 47.4% 49.6% 2.9% 27.0% 69.3% 3.6% 52.6% 43.8% 3.6% 25.5% 70.8% 3.6% 40.9% 56.2% 2.9% 41.6% 56.9% 1.5%

13 8 1 13 7 2 6 15 1 13 8 1 8 13 1 10 11 1 10 11 1

59.1% 36.4% 4.5% 59.1% 31.8% 9.1% 27.3% 68.2% 4.5% 59.1% 36.4% 4.5% 36.4% 59.1% 4.5% 45.5% 50.0% 4.5% 45.5% 50.0% 4.5%

（上段：回答数　下段：％）

１．子育てコンシェルジュのはじ

めまして

２．子育て世代包括支援セン

ターの相談

３．乳幼児家庭教育学級

（ちょっとほっとタイム、WA

になってあそぼう）

４．子育てガイドブック
５．母子愛育会のLINEサービ

ス
６．はすぴぃ子育てナビ ７．子ども食堂

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

600～700万円未満 97

700～800万円未満 82

800万円以上 137

わからない 22

■年収別事業今後、利用したいと思うもの

年齢 n はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

1 3 0 2 2 0 1 3 0 1 3 0 0 4 0 3 1 0 2 2 0

25.0% 75.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0

50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 3 1 1 2 1 0 3 1 2 1 1 0 3 1 0 3 1 1 2 1

0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0%

4 14 2 8 10 2 3 15 2 13 5 2 4 14 2 5 13 2 4 14 2

20.0% 70.0% 10.0% 40.0% 50.0% 10.0% 15.0% 75.0% 10.0% 65.0% 25.0% 10.0% 20.0% 70.0% 10.0% 25.0% 65.0% 10.0% 20.0% 70.0% 10.0%

12 35 5 24 24 4 8 40 4 30 19 3 9 38 5 29 20 3 26 23 3

23.1% 67.3% 9.6% 46.2% 46.2% 7.7% 15.4% 76.9% 7.7% 57.7% 36.5% 5.8% 17.3% 73.1% 9.6% 55.8% 38.5% 5.8% 50.0% 44.2% 5.8%

33 65 4 44 49 9 30 66 6 62 36 4 32 67 3 50 45 7 50 47 5

32.4% 63.7% 3.9% 43.1% 48.0% 8.8% 29.4% 64.7% 5.9% 60.8% 35.3% 3.9% 31.4% 65.7% 2.9% 49.0% 44.1% 6.9% 49.0% 46.1% 4.9%

20 52 1 30 41 2 15 56 2 38 34 1 22 49 2 29 42 2 24 49 0

27.4% 71.2% 1.4% 41.1% 56.2% 2.7% 20.5% 76.7% 2.7% 52.1% 46.6% 1.4% 30.1% 67.1% 2.7% 39.7% 57.5% 2.7% 32.9% 67.1% 0.0%

37 55 5 45 47 5 28 64 5 54 38 5 20 73 4 45 46 6 38 55 4

38.1% 56.7% 5.2% 46.4% 48.5% 5.2% 28.9% 66.0% 5.2% 55.7% 39.2% 5.2% 20.6% 75.3% 4.1% 46.4% 47.4% 6.2% 39.2% 56.7% 4.1%

32 46 4 38 40 4 22 55 5 52 27 3 22 55 5 39 38 5 38 39 5

39.0% 56.1% 4.9% 46.3% 48.8% 4.9% 26.8% 67.1% 6.1% 63.4% 32.9% 3.7% 26.8% 67.1% 6.1% 47.6% 46.3% 6.1% 46.3% 47.6% 6.1%

46 87 4 65 68 4 37 95 5 72 60 5 35 97 5 56 77 4 57 78 2

33.6% 63.5% 2.9% 47.4% 49.6% 2.9% 27.0% 69.3% 3.6% 52.6% 43.8% 3.6% 25.5% 70.8% 3.6% 40.9% 56.2% 2.9% 41.6% 56.9% 1.5%

13 8 1 13 7 2 6 15 1 13 8 1 8 13 1 10 11 1 10 11 1

59.1% 36.4% 4.5% 59.1% 31.8% 9.1% 27.3% 68.2% 4.5% 59.1% 36.4% 4.5% 36.4% 59.1% 4.5% 45.5% 50.0% 4.5% 45.5% 50.0% 4.5%

（上段：回答数　下段：％）

６．はすぴぃ子育てナビ ７．子ども食堂
１．子育てコンシェルジュのはじ

めまして

２．子育て世代包括支援セン

ターの相談

３．乳幼児家庭教育学級

（ちょっとほっとタイム、WA

になってあそぼう）

４．子育てガイドブック
５．母子愛育会のLINEサービ

ス

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

わからない 22

600～700万円未満 97

700～800万円未満 82

800万円以上 137



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■夕食状況別事業で知っているもの

年齢 n はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

191 356 24 258 283 30 147 395 29 326 220 25 148 399 24 257 286 28 241 310 20

33.5% 62.3% 4.2% 45.2% 49.6% 5.3% 25.7% 69.2% 5.1% 57.1% 38.5% 4.4% 25.9% 69.9% 4.2% 45.0% 50.1% 4.9% 42.2% 54.3% 3.5%

3 6 0 4 5 0 3 6 0 5 4 0 1 8 0 5 4 0 6 3 0

33.3% 66.7% 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

1 2 0 2 1 0 0 3 0 0 3 0 1 2 0 2 1 0 0 3 0

33.3% 66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 5 1 9 3 1 4 9 0 10 3 0 2 9 2 5 7 1 7 5 1

53.8% 38.5% 7.7% 69.2% 23.1% 7.7% 30.8% 69.2% 0.0% 76.9% 23.1% 0.0% 15.4% 69.2% 15.4% 38.5% 53.8% 7.7% 53.8% 38.5% 7.7%

（上段：回答数　下段：％）

６．はすぴぃ子育てナビ ７．子ども食堂
１．子育てコンシェルジュのはじ

めまして

２．子育て世代包括支援セン

ターの相談

３．乳幼児家庭教育学級

（ちょっとほっとタイム、WA

になってあそぼう）

４．子育てガイドブック
５．母子愛育会のLINEサービ

ス

毎日食べる 571

週４～６日食べる 9

週１～３日食べる 3

食べない 13

■夕食状況別事業でこれまでに利用したことがあるもの

年齢 n はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

61 453 57 67 449 55 47 465 59 177 335 59 74 437 60 157 361 53 30 480 61

10.7% 79.3% 10.0% 11.7% 78.6% 9.6% 8.2% 81.4% 10.3% 31.0% 58.7% 10.3% 13.0% 76.5% 10.5% 27.5% 63.2% 9.3% 5.3% 84.1% 10.7%

1 6 2 1 6 2 1 6 2 4 3 2 1 6 2 3 4 2 0 7 2

11.1% 66.7% 22.2% 11.1% 66.7% 22.2% 11.1% 66.7% 22.2% 44.4% 33.3% 22.2% 11.1% 66.7% 22.2% 33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 77.8% 22.2%

1 2 0 1 2 0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 1 2 0 0 3 0

33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 8 2 1 10 2 0 11 2 4 7 2 3 9 1 3 9 1 0 11 2

23.1% 61.5% 15.4% 7.7% 76.9% 15.4% 0.0% 84.6% 15.4% 30.8% 53.8% 15.4% 23.1% 69.2% 7.7% 23.1% 69.2% 7.7% 0.0% 84.6% 15.4%

（上段：回答数　下段：％）

１．子育てコンシェルジュのはじ

めまして

２．子育て世代包括支援セン

ターの相談

３．乳幼児家庭教育学級

（ちょっとほっとタイム、WA

になってあそぼう）

４．子育てガイドブック
５．母子愛育会のLINEサービ

ス
６．はすぴぃ子育てナビ ７．子ども食堂

毎日食べる 571

週４～６日食べる 9

週１～３日食べる 3

食べない 13

■夕食状況別事業で今後、利用したいと思うもの

年齢 n はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

100 404 67 156 348 67 88 416 67 223 278 70 86 417 68 208 294 69 161 349 61

17.5% 70.8% 11.7% 27.3% 60.9% 11.7% 15.4% 72.9% 11.7% 39.1% 48.7% 12.3% 15.1% 73.0% 11.9% 36.4% 51.5% 12.1% 28.2% 61.1% 10.7%

2 5 2 3 4 2 2 5 2 5 2 2 3 4 2 5 2 2 3 4 2

22.2% 55.6% 22.2% 33.3% 44.4% 22.2% 22.2% 55.6% 22.2% 55.6% 22.2% 22.2% 33.3% 44.4% 22.2% 55.6% 22.2% 22.2% 33.3% 44.4% 22.2%

2 1 0 2 1 0 1 2 0 2 1 0 1 2 0 1 2 0 2 1 0

66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

7 5 1 6 5 2 6 5 2 6 5 2 4 8 1 6 5 2 3 9 1

53.8% 38.5% 7.7% 46.2% 38.5% 15.4% 46.2% 38.5% 15.4% 46.2% 38.5% 15.4% 30.8% 61.5% 7.7% 46.2% 38.5% 15.4% 23.1% 69.2% 7.7%

（上段：回答数　下段：％）

６．はすぴぃ子育てナビ ７．子ども食堂
１．子育てコンシェルジュのはじ

めまして

２．子育て世代包括支援セン

ターの相談

３．乳幼児家庭教育学級

（ちょっとほっとタイム、WA

になってあそぼう）

４．子育てガイドブック
５．母子愛育会のLINEサービ

ス

毎日食べる 571

週４～６日食べる 9

週１～３日食べる 3

食べない 13



６ 宛て名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の定期的な教育・保育事業の利用希望につ

いてうかがいます 

 

問 17 宛て名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・

保育の事業の利用希望はありますか。 

 

【土曜日】 

 

 

 

■利用したい開始時刻         ■利用したい終了時刻 

  
 

 

 

 

69.0

70.9

22.2

7.9

7.3

20.2

1.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

利用する必要はない 月に１～２回は利用したい ほぼ毎週利用したい 無回答

0.0

10.7

33.1

36.0

13.5

6.7

1.2

16.1

41.1

30.4

8.9

2.4

0% 20% 40% 60%

7時前

7時

8時

9時

10時以降

無回答

今回(n=178) 前回(n=168)

11.8

12.4

19.1

20.2

25.8

3.9

0.0

6.7

11.3

11.9

15.5

16.7

28.0

13.1

1.2

2.4

0% 10% 20% 30% 40%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

今回(n=178) 前回(n=168)



【日曜日・祝日】 

 

 

 

 

■利用したい開始時刻         ■利用したい終了時刻 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

79.9

82.8

14.8

2.0

2.3

13.7

3.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

利用する必要はない 月に１～２回は利用したい ほぼ毎週利用したい 無回答

0.0

14.6

31.1

33.0

17.5

3.9

1.1

12.8

41.5

29.8

11.7

3.2

0% 20% 40% 60%

7時前

7時

8時

9時

10時以降

無回答

今回(n=103) 前回(n=93)

8.7

9.7

21.4

23.3

29.1

3.9

0.0

3.9

12.8

8.5

17.0

16.0

27.7

12.8

2.1

3.2

0% 10% 20% 30% 40%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

今回(n=103) 前回(n=93)



問18 宛て名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教

育・保育事業の利用を希望しますか。 

 

 

 

■利用したい開始時刻         利用したい終了時刻 

  

 

 

 

 

 

 

34.0

52.3

44.7

7.7

17.7

39.4

3.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=141)

前回

(n=155)

利用する必要はない 月に１～２回は利用したい ほぼ毎週利用したい 無回答

0.0

6.8

34.1

52.3

5.7

1.1

0

1.4

39.7

49.3

9.6

0.0

0% 20% 40% 60%

7時前

7時

8時

9時

10時以降

無回答

今回(n=88) 前回(n=73)

0.0

6.8

34.1

52.3

5.7

1.1

0.0

0.0

23.3

42.5

17.8

12.3

4.1

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

今回(n=88) 前回(n=73)



７ 宛て名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の定期的な教育・保育事業の利用希望につ

いてうかがいます 

 

問 19 この 1 年間に、宛て名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用で

きなかったことはありますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

83.7

70.9

14.5

27.8

1.8

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=441)

前回

(n=371)

あった なかった 無回答

■年齢別病気やケガで通常の事業が利用できなかったこと

n あった なかった 無回答

45 9 2

80.4% 16.1% 3.6%

86 17 2

81.9% 16.2% 1.9%

71 11 2

84.5% 13.1% 2.4%

73 16 1

81.1% 17.8% 1.1%

52 8 1

85.2% 13.1% 1.6%

33 1 0

97.1% 2.9% 0.0%

5 2 0

71.4% 28.6% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

6歳 56

5歳 105

4歳 84

0歳 7

3歳 90

2歳 61

1歳 34

■地区別病気やケガで通常の事業が利用できなかったこと

n あった なかった 無回答

118 9 2

91.5% 7.0% 1.6%

17 4 0

81.0% 19.0% 0.0%

15 3 0

83.3% 16.7% 0.0%

36 13 1

72.0% 26.0% 2.0%

87 19 1

81.3% 17.8% 0.9%

28 6 3

75.7% 16.2% 8.1%

30 6 1

81.1% 16.2% 2.7%

38 3 0

92.7% 7.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 129

蓮田北小学校区 21

平野小学校区 18

黒浜北小学校区 41

黒浜西小学校区 37

黒浜小学校区 50

蓮田中央小学校区 107

黒浜南小学校区 37



問 19-1 宛て名のお子さんが病気やケガで普段利用している教育・保育事業

が利用できなかった場合に、この１年間に行った対処方法はどれです

か。（あてはまるものすべてに〇） 

 

■その他の主な内容：在宅ワークをしながら面倒を見た 

 

１．父親が休んだ日数 

 

 

２．母親が休んだ日数 

 

48.0

78.6

29.5

21.1

0.0

0.0

0.3

0.3

5.4

0.5

31.6

68.1

38.8

25.5

0.8

0.4

0.4

0.4

0.8

0.8

0% 20% 40% 60% 80%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもを見てもらった

父親または母親のうち就労していないほうが子どもをみた

市外の病児・病後児の保育施設を利用した

ベビーシッターを利用した

緊急サポートセンターによる病児・病後児預かりを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

今回(n=369) 前回(n=263)

50.8

28.8

12.4

2.3

1.1

4.5

78.3

13.3

4.8

1.2

0.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=177) 前回(n=83)

21.4

24.1

27.2

15.2

4.5

7.6

41.0

27.5

14.0

9.6

1.1

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=290) 前回(n=178)



３．親族・知人に子どもを見てもらった日数 

 

 

４．父親または母親のうち就労していないほうが子どもをみた日数 

 
 

５．市外の病児・病後児の保育施設を利用した日数 

 
 

６．ベビーシッターを利用した日数 

 

44.0

28.4

10.1

8.3

1.8

7.3

50.5

21.8

17.8

2.0

1.0

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=109) 前回(n=101)

17.9

15.4

25.6

21.8

9.0

10.3

44.8

20.9

16.4

9.0

0.0

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=78) 前回(n=67)

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=0) 前回(n=2)

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=0) 前回(n=1)



７．緊急サポートセンターによる病児・病後児預かりを利用した日数 

 

 

８．仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数 

 
 

９．その他 

 

 

 

 

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=1) 前回(n=1)

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=1) 前回(n=1)

35.0

20.0

35.0

0.0

10.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=20) 前回(n=2)



問19-2 市内には、病後児のための保育はありますが、病児のための保育施設

は現在ありません。「できれば病児のための保育施設を利用したい」と

思われましたか。（〇は１つ） 

 

 

 

■利用したい場合の日数 

 
 

 

 

 

 

31.7 3.3 62.4 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=303)

前回

(n=194)

できれば病児のための保育施設を利用したい

緊急サポートセンターによる病児預かりがあればよい

子どもが病気のときは会社を休みやすい制度がほしい

無回答

38.5

26.0

26.0

9.4

49.3

32.0

18.7

0% 20% 40% 60%

1～4日

5～9日

10日以上

無回答

今回(n=88) 前回(n=75)



８ 宛て名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用につい

てうかがいます 

 

問 20 宛て名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はあ

りますか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

■その他の主な内容：日中一時支援、ホームスタート 

 

１．一時預かりの1年間の利用日数 

 

7.6

11.9

0.3

1.0

0.2

0.5

0.3

78.6

2.5

4.2

10.4

0.5

1.3

0.2

0.3

0.3

82.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80%

一時預かり（私用など理由を問わずに保育所などで一

時的に子どもを保育する事業）

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預か

る事業のうち、不定期に利用する場合）

緊急サポートセンター（子どもの発熱時等急な子ども

の預かりに対応する事業）

ファミリー・サポート・センター（保育所への送迎や

保育終了後などに一時的にお子さんを預かる事業）

夜間養護等事業：トワイライトステイ（児童養護施設

等で休日・夜間、子どもを保護する事業）

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

今(n=603) 前回(n=598)

32.6

28.3

17.4

4.3

13.0

4.3

48.0

16.0

12.0

20.0

4.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=46) 前回(n=25)



２．幼稚園の預かり保育の1年間の利用日数 

 

 

３．緊急サポートセンターの１年間の利用日数 

 

 

４．ファミリー・サポート・センターの1年間の利用日数 

 

34.7

29.2

15.3

6.9

9.7

4.2

37.1

22.6

17.7

8.1

12.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=72) 前回(n=62)

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

33.3

66.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=2) 前回(n=3)

83.3

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

37.5

0.0

12.5

12.5

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=6) 前回(n=8)



５．夜間養護事業：トワイライトステイの１年間の利用日数 

 

 

６．ベビーシッターの１年間の利用日数 

 

 

７．その他 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=1) 前回(n=1)

66.7

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

50.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=3) 前回(n=2)

0.0

0.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=2) 前回(n=2)



問 20-1 現在利用していない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 
■その他の主な内容：記載なし 

 

 

 

72.4

5.7

7.2

5.7

12.9

17.3

12.2

0.4

77.0

4.4

4.4

6.3

19.2

7.9

7.9

15.6

5.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料が分からない

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない

事業の利用方法（手続き等）がわからない

その他

無回答

今期(n=474) 前回(n=495)

■年齢別利用していない理由

ｎ

特に利用

する必要

がない

利用した

い事業が

地域にな

い

地域の事

業の質に

不安があ

る

地域の事業

の利便性

（立地や利

用可能時間

日数など）

がよくない

自分が事

業の対象

者になる

のかどう

かわから

ない

事業の利

用方法

（手続き

等）がわ

からない

その他 無回答

39 4 4 2 6 6 8 0

68.4% 7.0% 7.0% 3.5% 10.5% 10.5% 14.0% 0.0%

54 4 6 7 11 14 9 0

77.1% 5.7% 8.6% 10.0% 15.7% 20.0% 12.9% 0.0%

56 4 8 6 11 15 6 1

71.8% 5.1% 10.3% 7.7% 14.1% 19.2% 7.7% 1.3%

63 2 5 1 11 19 11 0

74.1% 2.4% 5.9% 1.2% 12.9% 22.4% 12.9% 0.0%

42 4 6 2 11 11 4 0

70.0% 6.7% 10.0% 3.3% 18.3% 18.3% 6.7% 0.0%

59 5 3 5 8 11 14 1

72.0% 6.1% 3.7% 6.1% 9.8% 13.4% 17.1% 1.2%

26 4 2 3 3 4 6 0

72.2% 11.1% 5.6% 8.3% 8.3% 11.1% 16.7% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

6歳 36

3歳 85

4歳 60

5歳 82

0歳 57

1歳 70

2歳 78

■地区別利用していない理由

ｎ

特に利用

する必要

がない

利用した

い事業が

地域にな

い

地域の事

業の質に

不安があ

る

地域の事

業の利便

性（立地

や利用可

能時間日

数など）

がよくな

自分が事

業の対象

者になる

のかどう

かわから

ない

事業の利

用方法

（手続き

等）がわ

からない

その他 無回答

85 8 10 7 9 25 15 0

69.7% 6.6% 8.2% 5.7% 7.4% 20.5% 12.3% 0.0%

15 1 0 0 4 6 5 0

60.0% 4.0% 0.0% 0.0% 16.0% 24.0% 20.0% 0.0%

17 0 0 3 3 3 2 0

81.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 9.5% 0.0%

42 3 8 5 10 10 8 0

70.0% 5.0% 13.3% 8.3% 16.7% 16.7% 13.3% 0.0%

72 6 8 6 19 21 12 0

69.9% 5.8% 7.8% 5.8% 18.4% 20.4% 11.7% 0.0%

35 3 5 2 7 6 4 0

79.5% 6.8% 11.4% 4.5% 15.9% 13.6% 9.1% 0.0%

41 2 1 1 3 5 9 2

77.4% 3.8% 1.9% 1.9% 5.7% 9.4% 17.0% 3.8%

36 4 2 3 6 6 3 0

78.3% 8.7% 4.3% 6.5% 13.0% 13.0% 6.5% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

黒浜南小学校区 53

黒浜北小学校区 46

平野小学校区 21

黒浜小学校区 60

黒浜西小学校区 44

蓮田中央小学校区 103

蓮田南小学校区 122

蓮田北小学校区 25



問21 宛て名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、

年間何日くらい事業を利用する必要があると思いますか。（あてはまるも

のすべてに〇） 

 

 

■利用したい場合の1年間の合計日数 

 

 

■利用したい理由 

 

■その他の主な内容：定期の就労、自分や家族の体調不良 

50.7

42.5

46.4

52.5

2.8

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

利用したい 利用する必要はない 無回答

14.1

18.0

28.1

19.6

15.7

4.6

16.1

15.7

29.5

20.5

12.6

5.5

0% 20% 40%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=306) 前回(n=254)

81.0

65.7

69.0

66.1

21.6

22.4

4.6

3.9

1.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=306)

前回

(n=254)

ア．私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的

イ．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等

ウ．不定期の就労

エ．その他

オ．無回答



■私用、リフレッシュ目的の必要日数  ■冠婚葬祭、学校行事、通院等の必要日数 

  
 

■不定期の就労の必要日数       その他の必要日数 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.4

23.8

30.6

7.3

7.7

5.2

20.4

31.7

33.5

6.6

4.8

3.0

0% 20% 40% 60% 80%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=248) 前回(n=167)

32.7

28.9

24.2

4.7

3.3

6.2

31.0

42.9

17.3

3.6

1.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=211) 前回(n=168)

18.2

19.7

22.7

12.1

19.7

7.6

15.8

12.3

21.1

19.3

24.6

7.0

0% 20% 40% 60% 80%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=66) 前回(n=57)

35.7

0.0

21.4

0.0

7.1

35.7

60.0

10.0

0.0

10.0

0.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=14) 前回(n=10)



問22 宛て名のお子さんについて、保護者の用事により、泊りがけで年間何泊 

ぐらい家族以外に預ける必要があると思いますか。（あてはまるものすべ

てに〇） 

 

■利用したい場合の1年間の合計日数 

 

 

■利用したい理由 

 
■その他の主な内容：記載なし 

 

 

15.9 82.1 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

利用したい 利用する必要はない 無回答

51.0

20.8

10.4

11.5

3.1

3.1

0% 20% 40% 60%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=96)

39.6 66.7 67.7
1.0

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=96)

ア．私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的

イ．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等

ウ．不定期の就労

エ．その他

オ．無回答



■冠婚葬祭目的の泊数         保護者や家族の育児疲れ・不安目的の泊数 

  

 

■保護者や家族の病気目的の泊数    ■その他目的の泊数 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

84.2

10.5

2.6

0.0

0.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=38)

65.6

14.1

14.1

4.7

0.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=64)

63.1

21.5

7.7

3.1

0.0

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=65) 前回(n=)

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今期(n=1)



９ 宛て名のお子さんが５歳以上である方に、小学校就学後の放課後の過ごし方について

うかがいます 

 

問 23 宛て名のお子さんについて、小学校のうちは、放課後の時間をどのよう

な場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

■その他の主な内容：放課後等デイサービス 

 

■１週間の利用日数 

 

１．自宅 

 

41.1

8.0

34.4

1.2

6.1

47.2

0.0

5.5

7.4

66.4

21.5

63.6

0.9

3.7

28.0

0.0

15.0

0.9

62.6

15.9

49.5

0.9

3.7

38.3

0.0

14.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、学習塾など）

児童センター

放課後子供教室

学童保育所

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

今回(n=163) 前回高学年(n=107)

7.5

7.5

26.9

16.4

35.8

0.0

4.5

1.5

12.7

38.0

18.3

2.8

21.1

0.0

1.4

5.6

7.5

23.9

28.4

7.5

28.4

0.0

1.5

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=67) 前回高学年(n=71) 前回低学年(n=67)



２．祖父母宅や友人・知人宅 

 
 

３．習い事（ピアノ教室、学習塾など） 

 

 

４．児童センター 

 

53.8

30.8

7.7

0.0

7.7

0.0

0.0

0.0

41.7

33.3

0.0

4.2

8.3

4.2

0.0

8.3

55.6

27.8

0.0

0.0

5.6

5.6

0.0

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=13) 前回高学年(n=24) 前回低学年(n=18)

33.9

46.4

16.1

0.0

1.8

0.0

0.0

1.8

13.2

39.7

32.4

8.8

2.9

0.0

0.0

2.9

28.3

41.5

22.6

5.7

1.9

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=56) 前回高学年(n=68) 前回低学年(n=53)

50.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=2) 前回高学年(n=1) 前回低学年(n=1)



５．放課後子供教室 

 

 

６．学童保育所            ■下校時からの利用希望時刻 

 

 

７．ファミリー・サポート・センター：回答なし 

８．その他 

 

80.0

10.0

0.0

0.0

10.0

0.0

0.0

0.0

25.0

25.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

25.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=10) 前回高学年(n=4) 前回低学年(n=4)

1.3

3.9

10.4

10.4

71.4

2.6

0.0

0.0

0.0

6.7

13.3

16.7

56.7

6.7

0.0

0.0

2.4

4.9

7.3

9.8

61.0

14.6

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=77) 前回高学年(n=30)

0.0

0.0

6.5

33.8

35.1

20.8

2.6

0.0

1.3

14.3

0.0

5.7

14.3

40.0

25.7

0.0

0.0

0.0

14.9

0.0

4.3

14.9

42.6

23.4

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

今回(n=77)

22.2

22.2

11.1

11.1

22.2

0.0

0.0

11.1

41.2

23.5

11.8

5.9

5.9

0.0

0.0

11.8

43.8

37.5

0.0

6.3

6.3

0.0

0.0

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=9) 前回高学年(n=17) 前回低学年(n=16)



問24 宛て名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育所の利

用希望はありますか。（○は１つ） 

 

【土曜日】 

 

 

 

 

■利用したい開始時刻         ■利用したい終了時刻 

  

 

 

 

14.7 77.9 7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=163)

利用したい 利用する必要はない 無回答

11.2 8.4 80.4 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

(n=107)

低学年の間は利用したい 高学年になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

0.0

37.5

29.2

12.5

8.3

12.5

0

23.8

57.1

19

0.0

0.0

0% 20% 40% 60%

7時前

7時

8時

9時

10時以降

無回答

今回(n=24) 前回(n=21)

12.5

8.3

8.3

12.5

33.3

25.0

0.0

0.0

14.3

14.3

0

19.0

38.1

14.3

0.0

0

0% 20% 40% 60%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

今回(n=24) 前回(n=21)



【日曜日】 

 

 

 

 

 

■利用したい開始時刻         ■利用したい終了時刻 

  

 

 

 

 

8.6 83.4 8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=163)

利用したい 利用する必要はない 無回答

1.93.7 93.5 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

(n=107)

低学年の間は利用したい 高学年になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

0.0

28.6

28.6

21.4

14.3

7.1

0

16.7

50

16.7

0.0

16.7

0% 20% 40% 60%

7時前

7時

8時

9時

10時以降

無回答

今回(n=14) 前回(n=6)

7.1

7.1

14.3

14.3

42.9

14.3

0.0

0.0

0

16.7

0

0.0

16.7

50.0

0.0

16.7

0% 20% 40% 60%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

今回(n=14) 前回(n=6)



10 すべての方に、育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度についてうかがい

ます 

 

問 25 宛て名のお子さんが生まれたとき、父母いずれかもしくは双方が育児休

業を取得しましたか。（○は１つ） 

 

【母親】 

 

 

■取得していない理由 

 

■その他の主な理由：自営業のため、フリーランスのため 

35.5

52.5

54.6

35.8

8.6

10.4

1.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

働いていなかった 取得した 取得していない 無回答

5.8

9.6

7.7

9.6

0.0

7.7

1.9

1.9

1.9

42.3

13.5

7.7

3.8

17.3

11.5

8.1

1.6

6.5

6.5

0.0

6.5

1.6

0.0

3.2

56.5

19.4

1.6

0.0

3.2

14.5

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

産休後に仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもら
えるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業
規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を
満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前6週間、サンゴ８週間）
を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

今回(n=52) 前回(n=62)



【父親】 

 

 

■取得していない理由 

 

■その他の主な内容：必要と思っていないため、有給休暇で対応したため 

1.5

1.5

18.6

4.5

76.1

88.5

3.8

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

働いていなかった 取得した 取得していない 無回答

47.5

44.2

0.0

5.9

10.7

36.8

2.2

34.0

20.9

0.2

12.6

0.2

3.5

7.0

3.1

36.7

41.8

0.4

4.3

8.7

28.4

0.9

28.0

38.2

0.0

10.8

0.2

2.8

0.0

4.5

3.2

0% 20% 40% 60%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

産休後に仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもら

えるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業

規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を

満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前6週間、サンゴ８週間）

を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

今回(n=459) 前回(n=529)



問25-1 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（○は１つ） 

 

【母親】 

 
 

【父親】 

 

 

問 25-2 （育児休業取得後、職場に復帰したした」を選択した方）育児休業か

職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングで

したか。あるいはそれ以外でしたか。（○は１つ） 

 

【母親】 

 
 

 

67.8

64.0

18.2

29.4

9.1

5.6

4.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=329)

前回

(n=214)

育児休業取得後、職場に復帰した 現在も育児休業中である

育児休業中に離職した 無回答

92.9

81.5

2.7

3.7

4.5

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=112)

前回

(n=27)

育児休業取得後、職場に復帰した 現在も育児休業中である

育児休業中に離職した 無回答

61.4

48.2

35.4

51.1

3.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=223)

前回

(n=137)

年度初めの入所に合わせたタイミングだった それ以外だった 無回答



【父親】 

 

 

問 25-3 （育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方）育児休業からは、

実際にお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しました。また、お勤め

先の育児休業の制度の期間内で、何歳何か月のときまでとりたかった

ですか。 

【母親】 

■実際の取得期間          ■希望の取得期間 

  

 

【父親】 

■実際の取得期間          ■希望の取得期間 

  

3.8

9.1

90.4

81.8

5.8

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=104)

前回

(n=22)

年度初めの入所に合わせたタイミングだった それ以外だった 無回答

8.1

41.7

27.8

15.2

3.6

2.7

0.9

0.0

4.4

51.8

24.8

7.3

2.2

6.6

0.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1か月～6か月

7か月～1歳

1歳1か月～1歳6か月

1歳7か月～2歳

2歳1か月～2歳6か月

2歳7か月～3歳

3歳1か月以上

無回答

今回(n=223) 前回(n=137)

8.5

27.4

18.4

23.8

3.1

17.5

1.3

0.0

3.6

31.4

21.9

13.9

0.7

16.8

1.5

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1か月～6か月

7か月～1歳

1歳1か月～1歳6か月

1歳7か月～2歳

2歳1か月～2歳6か月

2歳7か月～3歳

3歳1か月以上

無回答

今回(n=223) 前回(n=137)

91.3

6.7

1.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

63.6

9.1

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

22.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1か月～6か月

7か月～1歳

1歳1か月～1歳6か月

1歳7か月～2歳

2歳1か月～2歳6か月

2歳7か月～3歳

3歳1か月以上

無回答

今回(n=104) 前回(n=22)

69.2

22.1

2.9

2.9

0.0

2.9

0.0

0.0

40.9

13.6

0.0

9.1

0.0

4.5

0.0

31.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1か月～6か月

7か月～1歳

1歳1か月～1歳6か月

1歳7か月～2歳

2歳1か月～2歳6か月

2歳7か月～3歳

3歳1か月以上

無回答

今回(n=104) 前回(n=22)



問25-4 希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。 

 

（１）希望より早く復帰した方（それぞれ、あてはまるものすべてに〇） 

 

【母親】 

 
■その他の主な理由：職場の理由、保育園に入れなくなるため 

 

【父親】 

 
■その他の主な理由：職場の理由 

68.4

0.8

30.1

24.1

16.5

4.5

54.0

1.6

17.5

23.8

19.0

9.5

0% 20% 40% 60% 80%

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要が

あったため

人事異動や業務の節目の時期に

合わせるため

その他

無回答

今回(n=133) 前回(n=63)

0.0

1.7

48.3

29.3

25.9

13.8

11.1

0.0

55.6

33.3

11.1

22.2

0% 20% 40% 60% 80%

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要が

あったため

人事異動や業務の節目の時期に

合わせるため

その他

無回答

今回(n=223) 前回(n=9)



（２）希望より遅く復帰した方（それぞれ、あてはまるものすべてに〇） 

 

【母親】 

 

■その他の主な理由：次子を妊娠のため 

 

【父親】 

 
■その他の主な理由：仕事の都合 

52.0

0.0

0.0

0.0

4.0

12.0

36.0

76.9

7.7

0.0

0.0

23.1

7.7

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望する保育所に入れなかったため

自分や子どもなどの体調が

思わしくなかったため

配偶者や家族の希望があったため

職場の受け入れ態勢が

整っていなかったため

子どもを見てくれる人が

いなかったため

その他

無回答

今回(n=25) 前回(n=13)

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

80.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望する保育所に入れなかったため

自分や子どもなどの体調が

思わしくなかったため

配偶者や家族の希望があったため

職場の受け入れ態勢が

整っていなかったため

子どもを見てくれる人が

いなかったため

その他

無回答

今回(n=5) 前回(n=0)



問25-5 育児休業からの復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。（○

は１つ） 

 

【母親】 

 
 

■利用しなかった、利用できなかった理由（あてはまるものすべてに〇） 

 

17.5

17.5

65.9

62.8

12.1

17.5

4.5

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=223)

前回

(n=137)

利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった）

利用した

利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）

無回答

63.0

48.1

55.6

25.9

0.0

3.7

0.0

7.4

0.0

25.9

0.0

70.8

20.8

29.2

12.5

0.0

12.5

0.0

12.5

0

20.8

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気

があったため

仕事が忙しかったため

短時間勤務にすると給与が減額されるため

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優

先順位が下がるため

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を

利用したため

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもら

えるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職したため

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規

則に定めがなかった）ため

短時間勤務制度を利用できることを知らな

かったため

その他

無回答

今回(n=27) 前回(n=24)



■その他の主な理由：職場の理由 

【父親】 

 

 

 

■利用しなかった、利用できなかった理由（あてはまるものすべてに〇） 

 
■その他の主な理由：回答なし 

61.5

40.9

4.8

9.1

24.0

31.8

9.6

18.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=104)

前回

(n=22)

利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった）

利用した

利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）

無回答

64.0

64.0

76.0

8.0

16.0

0.0

0.0

12.0

4.0

0.0

0.0

71.4

57.1

42.9

28.6

14.3

0.0

0.0

0.0

0

14.3

0

0% 20% 40% 60% 80%

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気が

あったため

仕事が忙しかったため

短時間勤務にすると給与が減額されるため

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先

順位が下がるため

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利

用したため

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえ

るなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職したため

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則

に定めがなかった）ため

短時間勤務制度を利用できることを知らな

かったため

その他

無回答

今回(n=25) 前回(n=7)



問 25-6 育児休業取得後に必ず利用できる事業があれば、育児休業を満期で

取得しますか。または、預けられる事業があっても育児休業期間を切り

上げて復帰しますか。（〇は１つ） 

 

【母親】 

 

 

 

 

【父親】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75.0 25.0 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=60)

育児休業を満期で取得したい 育児休業期間を切り上げて復帰したい 無回答

90.5 6.3 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

(n=63)

1歳になるまで育児休業を取得したい 1歳になる前に復帰したい 無回答

66.7 33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=3)

育児休業を満期で取得したい 育児休業期間を切り上げて復帰したい 無回答

100.0 0.00.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

(n=1)

1歳になるまで育児休業を取得したい 1歳になる前に復帰したい 無回答



11 すべての方に、教育支援に関してうかがいます 

問26 宛て名のお子さんは、登園渋りの経験はありますか。（１つに○） 

 

 

 
 

 

問 27 宛て名のお子さんは、1か月に本（読み聞かせも含めて）を何冊ぐらい

読みますか。（１つに〇） 

 

40.6 34.0 23.9 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

ある ない 保育園や幼稚園などに通っていない 無回答

■年齢別登園渋りの経験

n ある ない

保育園や幼

稚園などに

通っていな

い

無回答

1 8 54 2

1.5% 12.3% 83.1% 3.1%

9 26 46 2

10.8% 31.3% 55.4% 2.4%

32 30 32 0

34.0% 31.9% 34.0% 0.0%

53 42 11 1

49.5% 39.3% 10.3% 0.9%

52 30 0 2

61.9% 35.7% 0.0% 2.4%

62 42 0 2

58.5% 39.6% 0.0% 1.9%

33 24 0 0

57.9% 42.1% 0.0% 0.0%
6歳

65

83

94

107

84

106

57

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6.5

37.6

21.4

3.6

10.1

17.2

3.5

12.0

49.5

14.1

3.2

5.2

7.0

9.0

0% 20% 40% 60%

0冊

1～5冊

6～10冊

11～15冊

16～20冊

21冊以上

無回答

今回(n=603) 前回(n=1,188)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別1か月の読書数（読み聞かせも含む）

n 0冊 1～5冊 6～10冊 11～15冊 16～20冊 21冊以上 無回答

15 23 12 2 2 4 7

23.1% 35.4% 18.5% 3.1% 3.1% 6.2% 10.8%

6 36 22 2 5 10 2

7.2% 43.4% 26.5% 2.4% 6.0% 12.0% 2.4%

4 27 22 4 12 21 4

4.3% 28.7% 23.4% 4.3% 12.8% 22.3% 4.3%

2 40 23 5 12 23 2

1.9% 37.4% 21.5% 4.7% 11.2% 21.5% 1.9%

5 35 18 0 12 11 3

6.0% 41.7% 21.4% 0.0% 14.3% 13.1% 3.6%

4 38 22 6 14 22 0

3.8% 35.8% 20.8% 5.7% 13.2% 20.8% 0.0%

3 25 8 3 4 12 2

5.3% 43.9% 14.0% 5.3% 7.0% 21.1% 3.5%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

6歳 57

■年収別1か月の読書数（読み聞かせも含む）

n 0冊 1～5冊 6～10冊 11～15冊 16～20冊 21冊以上 無回答

0 3 0 0 0 1 0

0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 1 1 0 0 0 0

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 1 0 1

25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

1 15 0 0 1 1 2

5.0% 75.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 10.0%

4 24 12 2 1 7 2

7.7% 46.2% 23.1% 3.8% 1.9% 13.5% 3.8%

9 42 19 7 9 12 4

8.8% 41.2% 18.6% 6.9% 8.8% 11.8% 3.9%

6 27 15 0 6 15 4

8.2% 37.0% 20.5% 0.0% 8.2% 20.5% 5.5%

5 33 17 5 14 21 2

5.2% 34.0% 17.5% 5.2% 14.4% 21.6% 2.1%

4 21 24 3 14 13 3

4.9% 25.6% 29.3% 3.7% 17.1% 15.9% 3.7%

8 45 34 5 13 30 2

5.8% 32.8% 24.8% 3.6% 9.5% 21.9% 1.5%

1 11 5 0 1 3 1

4.5% 50.0% 22.7% 0.0% 4.5% 13.6% 4.5%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

わからない 22

600～700万円未満 97

700～800万円未満 82

800万円以上 137



問 28 宛て名のお子さんにどの段階の学校まで進んでほしいですか（1 つに

○） 

 
■その他の主な回答：本人の希望次第 

 

 

 

0.0

7.3

3.2

1.3

68.7

2.5

1.3

15.1

0.7

0.1

9

5.5

4.1

64.6

2

1.6

10.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80%

中学校まで

高等学校まで

専門学校まで（高等学校卒業後に進学するもの）

高等専門学校・短期大学まで

大学まで

大学院まで

その他

特に希望はない

無回答

今回(n=603) 前回(n=1,188)

■年齢別希望学校

n
中学校ま

で

高等学校

まで

専門学校

まで（高

等学校卒

業後に進

学するも

の）

高等専門

学校・短

期大学ま

で

大学まで
大学院ま

で
その他

特に希望

はない
無回答

0 5 2 1 43 2 0 10 2

0.0% 7.7% 3.1% 1.5% 66.2% 3.1% 0.0% 15.4% 3.1%

0 8 4 0 54 0 1 16 0

0.0% 9.6% 4.8% 0.0% 65.1% 0.0% 1.2% 19.3% 0.0%

0 3 3 1 68 5 0 14 0

0.0% 3.2% 3.2% 1.1% 72.3% 5.3% 0.0% 14.9% 0.0%

0 5 4 1 78 1 1 17 0

0.0% 4.7% 3.7% 0.9% 72.9% 0.9% 0.9% 15.9% 0.0%

0 9 0 3 57 2 1 11 1

0.0% 10.7% 0.0% 3.6% 67.9% 2.4% 1.2% 13.1% 1.2%

0 6 3 0 75 2 3 16 1

0.0% 5.7% 2.8% 0.0% 70.8% 1.9% 2.8% 15.1% 0.9%

0 8 2 1 35 3 2 6 0

0.0% 14.0% 3.5% 1.8% 61.4% 5.3% 3.5% 10.5% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

6歳 57

■年収別希望学校

n
中学校ま

で

高等学校

まで

専門学校

まで（高

等学校卒

業後に進

学するも

の）

高等専門

学校・短

期大学ま

で

大学まで
大学院ま

で
その他

特に希望

はない
無回答

0 2 0 0 2 0 0 0 0

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0 0 0 2 1

0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%

0 6 0 0 8 2 0 4 0

0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0%

0 4 1 2 31 0 1 12 1

0.0% 7.7% 1.9% 3.8% 59.6% 0.0% 1.9% 23.1% 1.9%

0 11 6 3 56 0 0 26 0

0.0% 10.8% 5.9% 2.9% 54.9% 0.0% 0.0% 25.5% 0.0%

0 4 2 1 53 1 0 12 0

0.0% 5.5% 2.7% 1.4% 72.6% 1.4% 0.0% 16.4% 0.0%

0 5 6 1 67 3 3 12 0

0.0% 5.2% 6.2% 1.0% 69.1% 3.1% 3.1% 12.4% 0.0%

0 3 3 0 66 0 2 7 1

0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 80.5% 0.0% 2.4% 8.5% 1.2%

0 3 1 1 114 8 2 7 1

0.0% 2.2% 0.7% 0.7% 83.2% 5.8% 1.5% 5.1% 0.7%

0 2 0 0 14 1 0 5 0

0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 63.6% 4.5% 0.0% 22.7% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

2

わからない 22

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

600～700万円未満 97

700～800万円未満 82

800万円以上 137

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

収入はない（０円） 4

１～100万円未満



問 29 宛て名のお子さんを希望学歴まで進学させる際心配なことは何ですか。

（あてはまるものすべてに○） 

 

■その他の主な回答：発達に障がいがあるため 

 

 

 

22.6

38.8

56.2

4.8

18.9

2.0

5.4

43.9

46.1

3.3

23.2

3.9

0% 20% 40% 60% 80%

お子さんが成長後、お子さんの希望と合致
していないこと

お子さんが成長後のお子さんの学力

経済的な余裕がない

その他（具体的に）

特に理由はない

無回答

今回(n=603) 前回(n=1,188}

■年齢別進学させる際に心配なこと

n

お子さん

が成長

後、お子

さんの希

望と合致

していな

いこと

お子さん

が成長後

のお子さ

んの学力

経済的な

余裕がな

い

その他

（具体的

に）

特に理由

はない
無回答

14 21 31 2 18 2

21.5% 32.3% 47.7% 3.1% 27.7% 3.1%

17 30 49 5 16 0

20.5% 36.1% 59.0% 6.0% 19.3% 0.0%

24 36 55 3 20 2

25.5% 38.3% 58.5% 3.2% 21.3% 2.1%

26 32 57 8 23 2

24.3% 29.9% 53.3% 7.5% 21.5% 1.9%

21 36 55 4 12 1

25.0% 42.9% 65.5% 4.8% 14.3% 1.2%

23 50 55 3 20 2

21.7% 47.2% 51.9% 2.8% 18.9% 1.9%

11 26 31 4 5 3

19.3% 45.6% 54.4% 7.0% 8.8% 5.3%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

6歳 57

■兄弟数別進学させる際に心配なこと

n

お子さん

が成長

後、お子

さんの希

望と合致

していな

いこと

お子さん

が成長後

のお子さ

んの学力

経済的な

余裕がな

い

その他

（具体的

に）

特に理由

はない
無回答

45 75 115 12 54 2

20.8% 34.7% 53.2% 5.6% 25.0% 0.9%

76 118 156 13 47 7

27.0% 41.8% 55.3% 4.6% 16.7% 2.5%

9 32 48 4 9 2

12.2% 43.2% 64.9% 5.4% 12.2% 2.7%

1 3 13 0 2 0

6.3% 18.8% 81.3% 0.0% 12.5% 0.0%

5 6 7 0 2 1

33.3% 40.0% 46.7% 0.0% 13.3% 6.7%

（上段：回答数　下段：％）

1人 216

2人 282

3人 74

4人以上 16

無回答 15



 

 

 

問 30 宛て名のお子さんは、習い事等（スポーツクラブ・学習塾を含む）をし

ていますか。（１つに○） 

 
 

 

■年収別進学させる際に心配なこと

n

お子さん

が成長

後、お子

さんの希

望と合致

していな

いこと

お子さん

が成長後

のお子さ

んの学力

経済的な

余裕がな

い

その他

（具体的

に）

特に理由

はない
無回答

0 2 3 0 0 0

0.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 2 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 2 0 1 1

0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

4 6 11 1 3 0

20.0% 30.0% 55.0% 5.0% 15.0% 0.0%

12 22 39 3 7 0

23.1% 42.3% 75.0% 5.8% 13.5% 0.0%

18 31 65 4 19 1

17.6% 30.4% 63.7% 3.9% 18.6% 1.0%

11 23 50 1 14 1

15.1% 31.5% 68.5% 1.4% 19.2% 1.4%

21 33 58 6 21 1

21.6% 34.0% 59.8% 6.2% 21.6% 1.0%

21 37 42 6 15 2

25.6% 45.1% 51.2% 7.3% 18.3% 2.4%

41 67 51 6 27 4

29.9% 48.9% 37.2% 4.4% 19.7% 2.9%

6 10 12 2 5 0

27.3% 45.5% 54.5% 9.1% 22.7% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

2

わからない 22

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

600～700万円未満 97

700～800万円未満 82

800万円以上 137

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

収入はない（０円） 4

１～100万円未満

34.3

63.9

65.0

33.0

0.7

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=1,188)

している していない 無回答

■年齢別習い事の状況

n している していない 無回答

1 63 1

1.5% 96.9% 1.5%

7 76 0

8.4% 91.6% 0.0%

17 76 1

18.1% 80.9% 1.1%

21 86 0

19.6% 80.4% 0.0%

35 48 1

41.7% 57.1% 1.2%

79 26 1

74.5% 24.5% 0.9%

42 15 0

73.7% 26.3% 0.0%

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

576歳



 

 

 

 

問 30-1 習い事をしていない理由は何ですか（あてはまるものすべてに○） 

 
■その他の主な理由：まだ小さいから 

■配偶者の有無別習い事の状況

n している していない 無回答

193 362 4

34.5% 64.8% 0.7%

3 7 0

30.0% 70.0% 0.0%

11 23 0

32.4% 67.6% 0.0%

配偶者（パート

ナー）がいる
65

配偶者はいない 83

無回答 94

■年収別習い事の状況

n している していない 無回答

0 4 0

0.0% 100.0% 0.0%

0 2 0

0.0% 100.0% 0.0%

1 2 1

25.0% 50.0% 25.0%

5 15 0

25.0% 75.0% 0.0%

18 34 0

34.6% 65.4% 0.0%

29 72 1

28.4% 70.6% 1.0%

24 49 0

32.9% 67.1% 0.0%

34 63 0

35.1% 64.9% 0.0%

30 51 1

36.6% 62.2% 1.2%

56 80 1

40.9% 58.4% 0.7%

7 15 0

31.8% 68.2% 0.0%
わからない 22

500～600万円未

満
73

600～700万円未

満
97

700～800万円未

満
82

800万円以上 137

300～400万円未

満
52

400～500万円未

満
102

１～100万円未満 2

100～200万円未

満
4

200～300万円未

満
20

収入はない（０

円）
4

10.7

13.3

19.1

8.4

7.4

40.8

23.0

2.3

22.2

14.3

23.7

4.8

7.7

5.1

0.8

30.4

20.4

4.8

0% 20% 40% 60%

子どもがやりたがらないから

必要性を感じないから

経済的に余裕がないから

家の近くにないから

子どもの自由時間がなくなるから

学校のクラブ活動が忙しいから

他の家族の理解が得られないから

その他

特に理由はない

無回答

今回(n=392) 前回(n=392)



 

 

 
 

 

■年齢別習い事をしていない理由

n

子どもが

やりたが

らないか

ら

必要性を

感じない

から

経済的に

余裕がな

いから

家の近く

にないか

ら

子どもの

自由時間

がなくな

るから

その他
特に理由

はない
無回答

1 9 5 3 0 43 9 1

1.6% 14.3% 7.9% 4.8% 0.0% 68.3% 14.3% 1.6%

4 10 9 4 6 27 27 2

5.3% 13.2% 11.8% 5.3% 7.9% 35.5% 35.5% 2.6%

6 14 14 4 5 32 18 2

7.9% 18.4% 18.4% 5.3% 6.6% 42.1% 23.7% 2.6%

6 13 17 10 7 31 22 4

7.0% 15.1% 19.8% 11.6% 8.1% 36.0% 25.6% 4.7%

9 3 18 6 5 16 8 0

18.8% 6.3% 37.5% 12.5% 10.4% 33.3% 16.7% 0.0%

8 3 6 4 5 9 4 0

30.8% 11.5% 23.1% 15.4% 19.2% 34.6% 15.4% 0.0%

8 0 5 1 1 1 2 0

53.3% 0.0% 33.3% 6.7% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

6歳 57

■地区別習い事をしていない理由

n

子どもが

やりたが

らないか

ら

必要性を

感じない

から

経済的に

余裕がな

いから

家の近く

にないか

ら

子どもの

自由時間

がなくな

るから

その他
特に理由

はない
無回答

8 12 17 9 9 44 21 1

8.2% 12.4% 17.5% 9.3% 9.3% 45.4% 21.6% 1.0%

1 1 5 3 1 8 4 0

5.6% 5.6% 27.8% 16.7% 5.6% 44.4% 22.2% 0.0%

2 3 4 5 3 4 3 1

11.8% 17.6% 23.5% 29.4% 17.6% 23.5% 17.6% 5.9%

8 11 10 5 1 19 14 2

14.8% 20.4% 18.5% 9.3% 1.9% 35.2% 25.9% 3.7%

12 15 14 5 9 37 18 2

13.5% 16.9% 15.7% 5.6% 10.1% 41.6% 20.2% 2.2%

0 5 10 0 3 11 12 1

0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 7.5% 27.5% 30.0% 2.5%

3 3 7 4 1 19 13 1

7.0% 7.0% 16.3% 9.3% 2.3% 44.2% 30.2% 2.3%

8 2 8 2 2 17 5 1

24.2% 6.1% 24.2% 6.1% 6.1% 51.5% 15.2% 3.0%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 97

蓮田北小学校区 18

平野小学校区 17

黒浜小学校区 54

蓮田中央小学校区 89

黒浜西小学校区 40

黒浜南小学校区 43

黒浜北小学校区 33

■年収別習い事をしていない理由

n

子どもが

やりたが

らないか

ら

必要性を

感じない

から

経済的に

余裕がな

いから

家の近く

にないか

ら

子どもの

自由時間

がなくな

るから

その他
特に理由

はない
無回答

1 0 1 1 1 0 0 1

25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

1 0 1 0 0 0 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 1 5 1 1 1 3 2

6.7% 6.7% 33.3% 6.7% 6.7% 6.7% 20.0% 13.3%

2 2 14 4 3 9 11 0

5.9% 5.9% 41.2% 11.8% 8.8% 26.5% 32.4% 0.0%

9 10 15 5 5 32 14 0

12.5% 13.9% 20.8% 6.9% 6.9% 44.4% 19.4% 0.0%

5 5 10 6 3 17 17 1

10.2% 10.2% 20.4% 12.2% 6.1% 34.7% 34.7% 2.0%

10 10 15 6 4 27 10 0

15.9% 15.9% 23.8% 9.5% 6.3% 42.9% 15.9% 0.0%

6 5 4 7 3 30 10 2

11.8% 9.8% 7.8% 13.7% 5.9% 58.8% 19.6% 3.9%

7 17 3 1 8 36 20 1

8.7% 21.3% 3.8% 1.3% 10.0% 45.0% 25.0% 1.3%

0 1 4 1 1 6 4 1

0.0% 6.7% 26.7% 6.7% 6.7% 40.0% 26.7% 6.7%

（上段：回答数　下段：％）

102

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

100～200万円未満 4

800万円以上 137

わからない 22

500～600万円未満 73

600～700万円未満 97

700～800万円未満 82

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

400～500万円未満



12 すべての方に、あなたや宛て名のお子さんの生活に関してうかがいます 

 

問 31 宛て名のお子さんは夕食を食べていますか。（１つに○） 

 
 

 

 

 

94.7

90.5

1.5

0.3

0.5

0.1

2.2

0.5

1.2

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=1,188)

毎日食べる 週４～６日食べる 週１～３日食べる 食べない 無回答

■年齢別夕食状況

n
毎日食べ

る

週４～６

日食べる

週１～３

日食べる
食べない 無回答

45 0 3 13 4

69.2% 0.0% 4.6% 20.0% 6.2%

82 1 0 0 0

98.8% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%

93 1 0 0 0

98.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

105 1 0 0 1

98.1% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9%

79 3 0 0 2

94.0% 3.6% 0.0% 0.0% 2.4%

103 3 0 0 0

97.2% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0%

57 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

6歳 57

3歳 107

4歳 84

5歳 106

0歳 65

1歳 83

2歳 94

■地区別夕食状況

n
毎日食べ

る

週４～６

日食べる

週１～３

日食べる
食べない 無回答

159 0 1 3 0

97.5% 0.0% 0.6% 1.8% 0.0%

25 4 0 1 1

80.6% 12.9% 0.0% 3.2% 3.2%

23 0 0 1 0

95.8% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%

69 1 1 0 1

95.8% 1.4% 1.4% 0.0% 1.4%

131 3 1 2 1

94.9% 2.2% 0.7% 1.4% 0.7%

53 0 0 3 0

94.6% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0%

59 0 0 1 3

93.7% 0.0% 0.0% 1.6% 4.8%

51 1 0 2 0

94.4% 1.9% 0.0% 3.7% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

黒浜西小学校区 56

黒浜南小学校区 63

黒浜北小学校区 54

平野小学校区 24

黒浜小学校区 72

蓮田中央小学校区 138

蓮田南小学校区 163

蓮田北小学校区 31



 
 

 

問 31-1 宛て名のお子さんはいつもどのように食事をしていますか。（１つに 

○） 

 

 

■その他の主な内容：家族全員で食べる 

 

■年収別夕食状況

n
毎日食べ

る

週４～６

日食べる

週１～３

日食べる
食べない 無回答

4 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 1

75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

19 1 0 0 0

95.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

49 1 1 0 1

94.2% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9%

93 1 1 6 1

91.2% 1.0% 1.0% 5.9% 1.0%

68 3 0 1 1

93.2% 4.1% 0.0% 1.4% 1.4%

96 0 0 1 0

99.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

77 0 0 3 2

93.9% 0.0% 0.0% 3.7% 2.4%

131 3 1 1 1

95.6% 2.2% 0.7% 0.7% 0.7%

21 0 0 1 0

95.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

800万円以上 137

わからない 22

500～600万円未満 73

600～700万円未満 97

700～800万円未満 82

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

400～500万円未満 102

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

100～200万円未満 4

82.3

75.7

6.0

9.7

1.5

3.7

8.6

10.0

1.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=583)

前回

(n=300)

大人の誰かと食べる 兄弟などの子どもだけで食べる

ひとりで食べる その他

無回答



 

 

 

 

 

■年齢別夕食状況

n

大人の誰

かと食べ

る

兄弟など

の子ども

だけで食

べる

ひとりで

食べる
その他 無回答

38 0 2 7 1

79.2% 0.0% 4.2% 14.6% 2.1%

69 5 1 7 1

83.1% 6.0% 1.2% 8.4% 1.2%

77 5 3 7 2

81.9% 5.3% 3.2% 7.4% 2.1%

88 4 2 9 3

83.0% 3.8% 1.9% 8.5% 2.8%

65 8 0 9 0

79.3% 9.8% 0.0% 11.0% 0.0%

91 4 1 9 1

85.8% 3.8% 0.9% 8.5% 0.9%

45 9 0 2 1

78.9% 15.8% 0.0% 3.5% 1.8%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 48

1歳 83

2歳 94

3歳 106

4歳 82

5歳 106

6歳 57

■地区別夕食状況

n
毎日食べ

る

週４～６

日食べる

週１～３

日食べる
食べない 無回答

133 8 1 13 5

83.1% 5.0% 0.6% 8.1% 3.1%

26 2 0 0 1

89.7% 6.9% 0.0% 0.0% 3.4%

20 0 0 3 0

87.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0%

51 4 1 13 2

71.8% 5.6% 1.4% 18.3% 2.8%

113 11 4 7 0

83.7% 8.1% 3.0% 5.2% 0.0%

43 4 0 6 0

81.1% 7.5% 0.0% 11.3% 0.0%

51 1 3 3 1

86.4% 1.7% 5.1% 5.1% 1.7%

42 5 0 5 0

80.8% 9.6% 0.0% 9.6% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 160

蓮田北小学校区 29

平野小学校区 23

黒浜小学校区 71

蓮田中央小学校区 135

黒浜西小学校区 53

黒浜南小学校区 59

黒浜北小学校区 52

■年収別夕食状況

n
毎日食べ

る

週４～６

日食べる

週１～３

日食べる
食べない 無回答

2 1 0 1 0

50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0

66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

15 1 0 2 2

75.0% 5.0% 0.0% 10.0% 10.0%

45 2 0 4 0

88.2% 3.9% 0.0% 7.8% 0.0%

77 5 2 9 2

81.1% 5.3% 2.1% 9.5% 2.1%

57 8 1 5 0

80.3% 11.3% 1.4% 7.0% 0.0%

71 11 1 9 4

74.0% 11.5% 1.0% 9.4% 4.2%

67 1 2 6 1

87.0% 1.3% 2.6% 7.8% 1.3%

118 6 2 9 0

87.4% 4.4% 1.5% 6.7% 0.0%

18 0 1 2 0

85.7% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

100～200万円未満 3

200～300万円未満 20

300～400万円未満 51

400～500万円未満 95

800万円以上 135

わからない 21

500～600万円未満 71

600～700万円未満 96

700～800万円未満 77



問31-2 宛て名のお子さんが夕食を食べない理由をお答えください。（１つに 

○） 

 
 

■その他の主な理由：乳児のため 

 

 
 

 

16.7

100.0

83.3

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=13)

前回

(n=6)

時間がない お腹がすいていないと思う
食べる習慣がない 経済的な理由で用意できない
その他 無回答

■年齢別夕食状況

n
時間がな

い

お腹がす

いていな

いと思う

食べる習

慣がない

経済的な

理由で用

意できな

い

その他 無回答

0 0 0 0 13 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 13

1歳 0

2歳 0

3歳 0

4歳 0

5歳 0

6歳 0

■地区別夕食状況

n
時間がな

い

お腹がす

いていな

いと思う

食べる習

慣がない

経済的な

理由で用

意できな

い

その他 無回答

0 0 0 0 3 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 3 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 3

蓮田北小学校区 1

平野小学校区 1

黒浜小学校区 0

蓮田中央小学校区 2

黒浜西小学校区 3

黒浜南小学校区 1

黒浜北小学校区 2



 

 

問 32 あなたのご家庭で経済的負担となっているものはありますか。（それぞ

れ〇は１つ） 

 

■年収別夕食状況

n
時間がな

い

お腹がす

いていな

いと思う

食べる習

慣がない

経済的な

理由で用

意できな

い

その他 無回答

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 6 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 3 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 0

１～100万円未満 0

100～200万円未満 0

200～300万円未満 0

300～400万円未満 0

400～500万円未満 6

800万円以上 1

わからない 1

500～600万円未満 1

600～700万円未満 1

700～800万円未満 3

30.7

12.5

4.5

4.8

37.3

12.3

19.7

15.2

34.2

19.1

13.9

14.5

30.8

20.6

8.0

8.2

28.9

21.5

23.1

19.0

27.5

22.1

27.9

23.4

23.1

27.9

16.7

16.6

20.4

29.6

20.7

28.0

20.9

24.6

32.8

28.0

12.3

37.4

66.3

67.9

10.8

35.1

33.2

35.4

15.3

32.8

21.9

32.3

3.2

1.6

4.5

2.5

2.7

1.5

3.3

2.3

2.2

1.3

3.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.食費 今回

前回

2.医療費 今回

前回

3.光熱水費 今回

前回

4.教育費 今回

前回

5.住居費 今回

前回

6.通信費 今回

前回

今回(n=603) 前回(n=1,188）

とても負担 負担 どちらかといえば負担 負担ではない 無回答



 

 

 

 

 

■①食費の年齢別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

10 22 17 8 8

15.4% 33.8% 26.2% 12.3% 12.3%

27 25 21 9 1

32.5% 30.1% 25.3% 10.8% 1.2%

29 34 18 12 1

30.9% 36.2% 19.1% 12.8% 1.1%

28 40 22 14 3

26.2% 37.4% 20.6% 13.1% 2.8%

32 29 15 4 4

38.1% 34.5% 17.9% 4.8% 4.8%

31 23 30 22 0

29.2% 21.7% 28.3% 20.8% 0.0%

25 12 13 5 2

43.9% 21.1% 22.8% 8.8% 3.5%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

6歳 57

■②医療費の年齢別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

2 7 13 35 8

3.1% 10.8% 20.0% 53.8% 12.3%

1 6 8 67 1

1.2% 7.2% 9.6% 80.7% 1.2%

3 7 28 55 1

3.2% 7.4% 29.8% 58.5% 1.1%

3 8 20 73 3

2.8% 7.5% 18.7% 68.2% 2.8%

9 9 13 48 5

10.7% 10.7% 15.5% 57.1% 6.0%

5 8 6 84 3

4.7% 7.5% 5.7% 79.2% 2.8%

2 3 11 35 6

3.5% 5.3% 19.3% 61.4% 10.5%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

6歳 57

■③光熱水費の年齢別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

24 14 15 6 6

36.9% 21.5% 23.1% 9.2% 9.2%

23 30 16 13 1

27.7% 36.1% 19.3% 15.7% 1.2%

34 36 12 11 1

36.2% 38.3% 12.8% 11.7% 1.1%

42 32 19 12 2

39.3% 29.9% 17.8% 11.2% 1.9%

38 22 16 5 3

45.2% 26.2% 19.0% 6.0% 3.6%

33 26 31 15 1

31.1% 24.5% 29.2% 14.2% 0.9%

25 13 14 3 2

43.9% 22.8% 24.6% 5.3% 3.5%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

6歳 57



 
 

 

 

 

■④教育費の年齢別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

9 16 9 23 8

13.8% 24.6% 13.8% 35.4% 12.3%

16 13 10 43 1

19.3% 15.7% 12.0% 51.8% 1.2%

16 25 16 35 2

17.0% 26.6% 17.0% 37.2% 2.1%

22 26 28 29 2

20.6% 24.3% 26.2% 27.1% 1.9%

22 22 13 24 3

26.2% 26.2% 15.5% 28.6% 3.6%

18 21 33 33 1

17.0% 19.8% 31.1% 31.1% 0.9%

14 12 15 13 3

24.6% 21.1% 26.3% 22.8% 5.3%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

6歳 57

■⑤住居費の年齢別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

20 20 10 9 6

30.8% 30.8% 15.4% 13.8% 9.2%

27 24 19 13 0

32.5% 28.9% 22.9% 15.7% 0.0%

35 28 18 13 0

37.2% 29.8% 19.1% 13.8% 0.0%

39 31 20 16 1

36.4% 29.0% 18.7% 15.0% 0.9%

37 19 17 8 3

44.0% 22.6% 20.2% 9.5% 3.6%

30 28 28 20 0

28.3% 26.4% 26.4% 18.9% 0.0%

14 14 14 12 3

24.6% 24.6% 24.6% 21.1% 5.3%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

6歳 57

■⑥通信費の年齢別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

6 17 18 16 8

9.2% 26.2% 27.7% 24.6% 12.3%

13 22 31 16 1

15.7% 26.5% 37.3% 19.3% 1.2%

10 22 39 22 1

10.6% 23.4% 41.5% 23.4% 1.1%

18 27 35 24 3

16.8% 25.2% 32.7% 22.4% 2.8%

17 29 17 17 4

20.2% 34.5% 20.2% 20.2% 4.8%

13 30 34 28 1

12.3% 28.3% 32.1% 26.4% 0.9%

6 19 21 8 3

10.5% 33.3% 36.8% 14.0% 5.3%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

6歳 57



 

 

 

 

 

■①食費の年収別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

1 3 0 0 0

25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 0 0 1

25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

8 2 4 5 1

40.0% 10.0% 20.0% 25.0% 5.0%

23 14 11 3 1

44.2% 26.9% 21.2% 5.8% 1.9%

31 39 19 10 3

30.4% 38.2% 18.6% 9.8% 2.9%

25 25 20 2 1

34.2% 34.2% 27.4% 2.7% 1.4%

32 31 22 9 3

33.0% 32.0% 22.7% 9.3% 3.1%

23 22 21 14 2

28.0% 26.8% 25.6% 17.1% 2.4%

26 40 38 28 5

19.0% 29.2% 27.7% 20.4% 3.6%

11 6 3 2 0

50.0% 27.3% 13.6% 9.1% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

102

97

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

700～800万円未満 82

600～700万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満 73

137

わからない 22

800万円以上

■②医療費の年収別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

0 0 0 4 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 3 1

0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

1 2 6 10 1

5.0% 10.0% 30.0% 50.0% 5.0%

5 6 8 31 2

9.6% 11.5% 15.4% 59.6% 3.8%

4 15 21 55 7

3.9% 14.7% 20.6% 53.9% 6.9%

5 6 14 47 1

6.8% 8.2% 19.2% 64.4% 1.4%

3 8 19 64 3

3.1% 8.2% 19.6% 66.0% 3.1%

1 3 9 65 4

1.2% 3.7% 11.0% 79.3% 4.9%

6 5 18 103 5

4.4% 3.6% 13.1% 75.2% 3.6%

2 2 5 13 0

9.1% 9.1% 22.7% 59.1% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

600～700万円未満 97

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

700～800万円未満 82

800万円以上 137

わからない 22

■③光熱水費の年収別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

1 2 1 0 0

25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

1 1 0 1 1

25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

10 3 4 3 0

50.0% 15.0% 20.0% 15.0% 0.0%

26 13 11 1 1

50.0% 25.0% 21.2% 1.9% 1.9%

54 26 13 6 3

52.9% 25.5% 12.7% 5.9% 2.9%

29 17 20 6 1

39.7% 23.3% 27.4% 8.2% 1.4%

38 37 14 6 2

39.2% 38.1% 14.4% 6.2% 2.1%

29 22 16 13 2

35.4% 26.8% 19.5% 15.9% 2.4%

22 46 39 26 4

16.1% 33.6% 28.5% 19.0% 2.9%

12 6 3 1 0

54.5% 27.3% 13.6% 4.5% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

わからない 22

700～800万円未満 82

800万円以上 137

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

600～700万円未満 97

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

100～200万円未満 4



 

 

 

 

 

■④教育費の年収別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

1 0 1 2 0

25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

0 1 1 0 0

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 1 1

25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

4 3 5 7 1

20.0% 15.0% 25.0% 35.0% 5.0%

9 12 11 17 3

17.3% 23.1% 21.2% 32.7% 5.8%

25 20 19 33 5

24.5% 19.6% 18.6% 32.4% 4.9%

15 19 16 22 1

20.5% 26.0% 21.9% 30.1% 1.4%

21 26 15 33 2

21.6% 26.8% 15.5% 34.0% 2.1%

13 18 19 30 2

15.9% 22.0% 23.2% 36.6% 2.4%

19 33 33 49 3

13.9% 24.1% 24.1% 35.8% 2.2%

9 5 4 4 0

40.9% 22.7% 18.2% 18.2% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

800万円以上 137

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

わからない 22

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

600～700万円未満 97

700～800万円未満 82

■⑤住居費の年収別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

1 1 0 2 0

25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 1 1 1 1

0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

12 2 2 3 1

60.0% 10.0% 10.0% 15.0% 5.0%

21 15 10 5 1

40.4% 28.8% 19.2% 9.6% 1.9%

48 18 19 15 2

47.1% 17.6% 18.6% 14.7% 2.0%

24 23 21 4 1

32.9% 31.5% 28.8% 5.5% 1.4%

36 31 16 14 0

37.1% 32.0% 16.5% 14.4% 0.0%

25 23 19 13 2

30.5% 28.0% 23.2% 15.9% 2.4%

28 45 34 27 3

20.4% 32.8% 24.8% 19.7% 2.2%

11 5 2 4 0

50.0% 22.7% 9.1% 18.2% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

600～700万円未満 97

700～800万円未満 82

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

800万円以上 137

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

わからない 22

■⑥通信費の年収別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

1 2 0 1 0

25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 1 1 0 0

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 1 1

25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0%

4 8 3 4 1

20.0% 40.0% 15.0% 20.0% 5.0%

7 21 15 7 2

13.5% 40.4% 28.8% 13.5% 3.8%

20 25 35 17 5

19.6% 24.5% 34.3% 16.7% 4.9%

11 23 26 12 1

15.1% 31.5% 35.6% 16.4% 1.4%

15 32 35 12 3

15.5% 33.0% 36.1% 12.4% 3.1%

9 23 21 27 2

11.0% 28.0% 25.6% 32.9% 2.4%

8 28 51 46 4

5.8% 20.4% 37.2% 33.6% 2.9%

7 4 8 3 0

31.8% 18.2% 36.4% 13.6% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

700～800万円未満 82

800万円以上 137

わからない 22

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

600～700万円未満 97



問33 あなたの家庭では、育児に関する情報をどこから入手していますか。（あ

てはまるものすべての〇） 

 
その他の主な回答：インターネット、職場、療育施設 

 

 

 

43.6

28.2

25.4

66.3

14.1

0.5

48.4

10.0

1.7

7.6

11.3

51.4

7.0

4.5

1.3

37.1

31.5

24.2

73.8

19.5

0.8

38.7

10.4

1.5

14.1

6.0

66.7

2.8

3.1

1.0

0% 20% 40% 60% 80%

自分の親

配偶者

兄弟姉妹や親戚

友人・知人

近所の人

民生委員・児童委員

保育所や幼稚園

子育て支援センター

子育てコンシェルジュ

市の子育てガイドブック

市のホームページ・SNS

民間の書籍・SNSなどの情報

その他

特にない

無回答

今回(n=603) 前回(n=1,188)

■年齢別育児情報入手方法

n 自分の親 配偶者
兄弟姉妹

や親戚

友人・知

人
近所の人

民生委

員・児童

委員

保育所や

幼稚園

子育て支

援セン

ター

子育てコ

ンシェル

ジュ

市の子育

てガイド

ブック

市のホー

ムペー

ジ・SNS

民間の書

籍・SNS

などの情

報

その他 特にない 無回答

31 19 17 46 7 0 15 16 3 5 9 33 2 0 4

47.7% 29.2% 26.2% 70.8% 10.8% 0.0% 23.1% 24.6% 4.6% 7.7% 13.8% 50.8% 3.1% 0.0% 6.2%

38 21 21 53 12 0 36 15 3 11 9 51 3 2 0

45.8% 25.3% 25.3% 63.9% 14.5% 0.0% 43.4% 18.1% 3.6% 13.3% 10.8% 61.4% 3.6% 2.4% 0.0%

43 28 24 63 16 0 48 9 2 6 15 57 7 4 0

45.7% 29.8% 25.5% 67.0% 17.0% 0.0% 51.1% 9.6% 2.1% 6.4% 16.0% 60.6% 7.4% 4.3% 0.0%

55 29 23 66 13 0 59 9 2 10 6 50 6 7 1

51.4% 27.1% 21.5% 61.7% 12.1% 0.0% 55.1% 8.4% 1.9% 9.3% 5.6% 46.7% 5.6% 6.5% 0.9%

31 27 23 56 16 1 46 5 0 6 9 39 7 5 3

36.9% 32.1% 27.4% 66.7% 19.0% 1.2% 54.8% 6.0% 0.0% 7.1% 10.7% 46.4% 8.3% 6.0% 3.6%

43 32 30 75 12 2 59 4 0 4 13 44 12 5 0

40.6% 30.2% 28.3% 70.8% 11.3% 1.9% 55.7% 3.8% 0.0% 3.8% 12.3% 41.5% 11.3% 4.7% 0.0%

19 11 12 37 8 0 29 2 0 4 7 32 5 3 0

33.3% 19.3% 21.1% 64.9% 14.0% 0.0% 50.9% 3.5% 0.0% 7.0% 12.3% 56.1% 8.8% 5.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

6歳 57

■地区別育児情報入手方法

n 自分の親 配偶者
兄弟姉妹

や親戚

友人・知

人
近所の人

民生委

員・児童

委員

保育所や

幼稚園

子育て支

援セン

ター

子育てコ

ンシェル

ジュ

市の子育

てガイド

ブック

市のホー

ムペー

ジ・SNS

民間の書

籍・SNS

などの情

報

その他 特にない 無回答

62 42 43 112 17 1 89 13 1 11 12 89 12 8 1

38.0% 25.8% 26.4% 68.7% 10.4% 0.6% 54.6% 8.0% 0.6% 6.7% 7.4% 54.6% 7.4% 4.9% 0.6%

13 8 9 25 3 1 17 3 0 3 5 15 0 1 1

41.9% 25.8% 29.0% 80.6% 9.7% 3.2% 54.8% 9.7% 0.0% 9.7% 16.1% 48.4% 0.0% 3.2% 3.2%

15 9 6 14 3 0 15 2 0 1 2 15 1 1 0

62.5% 37.5% 25.0% 58.3% 12.5% 0.0% 62.5% 8.3% 0.0% 4.2% 8.3% 62.5% 4.2% 4.2% 0.0%

31 18 14 48 11 0 26 7 1 2 8 30 6 4 1

43.1% 25.0% 19.4% 66.7% 15.3% 0.0% 36.1% 9.7% 1.4% 2.8% 11.1% 41.7% 8.3% 5.6% 1.4%

66 42 32 93 23 1 69 20 5 16 16 70 12 5 1

47.8% 30.4% 23.2% 67.4% 16.7% 0.7% 50.0% 14.5% 3.6% 11.6% 11.6% 50.7% 8.7% 3.6% 0.7%

21 15 19 33 7 0 24 6 1 7 10 32 2 2 0

37.5% 26.8% 33.9% 58.9% 12.5% 0.0% 42.9% 10.7% 1.8% 12.5% 17.9% 57.1% 3.6% 3.6% 0.0%

27 18 14 34 9 0 20 5 2 5 12 29 5 4 3

42.9% 28.6% 22.2% 54.0% 14.3% 0.0% 31.7% 7.9% 3.2% 7.9% 19.0% 46.0% 7.9% 6.3% 4.8%

28 18 16 41 12 0 31 3 0 1 3 30 4 2 0

51.9% 33.3% 29.6% 75.9% 22.2% 0.0% 57.4% 5.6% 0.0% 1.9% 5.6% 55.6% 7.4% 3.7% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 163

蓮田北小学校区 31

平野小学校区 24

黒浜小学校区 72

蓮田中央小学校区 138

黒浜西小学校区 56

黒浜南小学校区 63

黒浜北小学校区 54



問 34 あなたの家庭では、どのような情報を得たいですか。（あてはまるもの

すべての〇） 

 

■その他の主な回答：親のメンタル、安全情報、病院営業情報、留学情報 

 

 

 

 

56.7

44.6

50.7

44.1

49.1

53.2

65.0

12.3

60.2

0.7

3.8

1.3

31.6

22.6

40.3

53

43.5

38.1

39.2

7.2

36.6

1.3

8.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの発達や病気について

子どもの食事や栄養について

子どものしつけや勉強について

子どもの進学や進路について

習い事や学習塾について

子どもが参加できるイベントについて

子どもの遊び場や施設について

子どもの相談窓口について

子どもの手当や公的助成について

その他

特にない

無回答

今回(n=603) 前回(n=1,188)

■年齢別育児情報入手方法

n

子どもの

発達や病

気につい

て

子どもの

食事や栄

養につい

て

子どもの

しつけや

勉強につ

いて

子どもの

進学や進

路につい

て

習い事や

学習塾に

ついて

子どもが

参加でき

るイベン

トについ

て

子どもの

遊び場や

施設につ

いて

子どもの

相談窓口

について

子どもの

手当や公

的助成に

ついて

その他 特にない 無回答

39 40 30 18 27 34 49 11 38 0 0 4

60.0% 61.5% 46.2% 27.7% 41.5% 52.3% 75.4% 16.9% 58.5% 0.0% 0.0% 6.2%

56 43 40 36 30 41 57 13 52 0 5 0

67.5% 51.8% 48.2% 43.4% 36.1% 49.4% 68.7% 15.7% 62.7% 0.0% 6.0% 0.0%

55 42 47 38 44 55 66 7 56 1 4 1

58.5% 44.7% 50.0% 40.4% 46.8% 58.5% 70.2% 7.4% 59.6% 1.1% 4.3% 1.1%

49 45 52 42 56 63 69 16 61 0 5 1

45.8% 42.1% 48.6% 39.3% 52.3% 58.9% 64.5% 15.0% 57.0% 0.0% 4.7% 0.9%

51 36 47 37 47 44 50 4 49 0 4 2

60.7% 42.9% 56.0% 44.0% 56.0% 52.4% 59.5% 4.8% 58.3% 0.0% 4.8% 2.4%

61 39 57 59 58 58 72 17 68 0 2 0

57.5% 36.8% 53.8% 55.7% 54.7% 54.7% 67.9% 16.0% 64.2% 0.0% 1.9% 0.0%

28 21 30 33 28 24 28 6 34 3 3 0

49.1% 36.8% 52.6% 57.9% 49.1% 42.1% 49.1% 10.5% 59.6% 5.3% 5.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

0歳 65

1歳 83

2歳 94

3歳 107

4歳 84

5歳 106

6歳 57



 

 

 

 
 

 

■地区別育児情報入手方法

n

子どもの

発達や病

気につい

て

子どもの

食事や栄

養につい

て

子どもの

しつけや

勉強につ

いて

子どもの

進学や進

路につい

て

習い事や

学習塾に

ついて

子どもが

参加でき

るイベン

トについ

て

子どもの

遊び場や

施設につ

いて

子どもの

相談窓口

について

子どもの

手当や公

的助成に

ついて

その他 特にない 無回答

87 69 83 78 92 93 111 16 96 0 5 0

53.4% 42.3% 50.9% 47.9% 56.4% 57.1% 68.1% 9.8% 58.9% 0.0% 3.1% 0.0%

16 14 15 13 12 14 15 2 19 1 1 1

51.6% 45.2% 48.4% 41.9% 38.7% 45.2% 48.4% 6.5% 61.3% 3.2% 3.2% 3.2%

14 10 12 13 14 11 17 2 18 0 1 0

58.3% 41.7% 50.0% 54.2% 58.3% 45.8% 70.8% 8.3% 75.0% 0.0% 4.2% 0.0%

33 25 28 26 28 25 45 5 35 1 4 2

45.8% 34.7% 38.9% 36.1% 38.9% 34.7% 62.5% 6.9% 48.6% 1.4% 5.6% 2.8%

83 68 81 70 74 92 96 25 83 1 2 1

60.1% 49.3% 58.7% 50.7% 53.6% 66.7% 69.6% 18.1% 60.1% 0.7% 1.4% 0.7%

37 29 25 17 22 22 33 8 37 1 1 0

66.1% 51.8% 44.6% 30.4% 39.3% 39.3% 58.9% 14.3% 66.1% 1.8% 1.8% 0.0%

37 31 32 23 26 34 42 11 36 0 4 3

58.7% 49.2% 50.8% 36.5% 41.3% 54.0% 66.7% 17.5% 57.1% 0.0% 6.3% 4.8%

35 22 29 26 27 29 32 5 39 0 5 0

64.8% 40.7% 53.7% 48.1% 50.0% 53.7% 59.3% 9.3% 72.2% 0.0% 9.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 163

蓮田北小学校区 31

平野小学校区 24

黒浜小学校区 72

蓮田中央小学校区 138

黒浜西小学校区 56

黒浜南小学校区 63

黒浜北小学校区 54

■年収別育児情報入手方法

n

子どもの

発達や病

気につい

て

子どもの

食事や栄

養につい

て

子どもの

しつけや

勉強につ

いて

子どもの

進学や進

路につい

て

習い事や

学習塾に

ついて

子どもが

参加でき

るイベン

トについ

て

子どもの

遊び場や

施設につ

いて

子どもの

相談窓口

について

子どもの

手当や公

的助成に

ついて

その他 特にない 無回答

4 2 2 2 2 1 4 0 2 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 1 2 1 0 2 0 0 0

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 2 0 1 2 2 2 1 0 0 1

50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

7 11 12 5 7 6 9 3 10 1 3 0

35.0% 55.0% 60.0% 25.0% 35.0% 30.0% 45.0% 15.0% 50.0% 5.0% 15.0% 0.0%

28 24 21 18 25 25 30 5 33 0 4 1

53.8% 46.2% 40.4% 34.6% 48.1% 48.1% 57.7% 9.6% 63.5% 0.0% 7.7% 1.9%

61 54 48 36 40 53 61 12 71 2 3 1

59.8% 52.9% 47.1% 35.3% 39.2% 52.0% 59.8% 11.8% 69.6% 2.0% 2.9% 1.0%

41 27 43 30 40 42 48 10 46 0 2 1

56.2% 37.0% 58.9% 41.1% 54.8% 57.5% 65.8% 13.7% 63.0% 0.0% 2.7% 1.4%

52 39 43 45 48 52 66 8 51 0 6 0

53.6% 40.2% 44.3% 46.4% 49.5% 53.6% 68.0% 8.2% 52.6% 0.0% 6.2% 0.0%

52 41 45 42 45 47 55 9 51 0 1 2

63.4% 50.0% 54.9% 51.2% 54.9% 57.3% 67.1% 11.0% 62.2% 0.0% 1.2% 2.4%

71 55 72 73 77 76 95 23 76 1 3 2

51.8% 40.1% 52.6% 53.3% 56.2% 55.5% 69.3% 16.8% 55.5% 0.7% 2.2% 1.5%

18 12 13 12 8 11 16 1 17 0 1 0

81.8% 54.5% 59.1% 54.5% 36.4% 50.0% 72.7% 4.5% 77.3% 0.0% 4.5% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

わからない 22

600～700万円未満 97

700～800万円未満 82

800万円以上 137



13 蓮田市の子育て支援についてうかがいます 

 

問 35 蓮田市ではさまざまな子育て支援を行っていますが、次にあげる取組に

ついてどのくらい満足していますか。（それぞれ〇は１つ） 

 

（１）地域における子育て支援の充実 

 

 

（２）親と子どもの健康づくりの推進 

 

 

（３）子どもの心身の健やかな成長に資する教育環境の整備 

 

3.5

4.7

28.9

34.3

23.9

24.9

14.1

10.9

27.0

23.2

2.7

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 どちらともいえない 無回答

2.8

5.5

24.9

36.6

17.2

16.9

6.5

6.9

45.9

32.1

2.7

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 どちらともいえない 無回答

2.8

3.7

22.9

28.8

23.5

25.4

11.9

11.2

36.3

28.3

2.5

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 どちらともいえない 無回答



（４）安心して子育てできるまちづくり 

 

 

（５）仕事と子育ての両立への支援 

 

 

（６）要保護児童へのきめ細かな取組の推進 

 

 

（７）子どもの貧困対策の推進 

 
 

4.8

4.5

30.2

31.6

24.4

28.8

15.1

12.4

22.9

20.7

2.7

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 どちらともいえない 無回答

2.0

2.7

13.1

16.2

24.0

27.3

23.5

19.7

34.7

31.8

2.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 どちらともいえない 無回答

1.8

2.2

12.1

17.1

9.3

15.6

5.3

5.9

68.7

56.7

2.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 どちらともいえない 無回答

1.0 12.4 12.6 7.6 63.7 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 どちらともいえない 無回答



問36 あなたは、自分にとって子育てを楽しいと感じることが多いと思います

か。それとも辛いと感じることが多いと思いますか。（○は１つ） 

 

【母親】 

 
■その他の主な回答：時と場合による 

 

 

【父親】 

 
■その他の主な回答：海外にいて子育てをしていない 

 

 

 

 

 

61.2

61.9

28.0

28.8

6.0

5.4

2.3

1.2

0.5

0.5

2.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

楽しいと感じることの方が多い

楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい

辛いと感じることの方が多い

わからない

その他

無回答

60.5

58.7

17.2

15.6

0.8

1.0

6.6

3.8

0.3

0.3

14.4

20.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=603)

前回

(n=598)

楽しいと感じることの方が多い
楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい
辛いと感じることの方が多い
わからない
その他
無回答



問37 子育てをする中で、どのような支援・対策が有効だと思われますか。ま

た、子育ての辛さを解消するためには、どのような支援が有効だと思われ

ますか。（あてはまるものすべての〇） 

 
■その他の主な回答：公園の充実、子どもの遊ぶところの充実、商業施設の誘致、

旗振り当番の支援、多胎児 のサポート、小児科、待機児

童対策、歩道の整備、経済面のサポート 

           

 

21.9

49.3

19.7

36.7

51.1

58.0

12.6

52.4

33.7

16.9

58.4

47.9

63.0

32.7

14.1

29.7

7.5

1.5

11.7

28.3

11.4

14.2

34.1

37.5

4.0

43.6

21.1

6.0

38.0

33.6

29.3

2.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80%

子育てに対する相談受付体制の強化

地域における子育て支援の充実

子育て支援ネットワークづくり

妊娠・出産に関する支援

子どもの教育環境の整備・充実

仕事と家庭生活の両立

要保護児童に対する支援

保育サービスの充実

地域での子どもの活動拠点の充実

母親・乳児の健康に対する安心

子育てしやすい住居・環境の整備・充実

子どもを狙った犯罪や事故の減少

こども医療費や各種手当の充実

保護者や子どもの居場所づくり

子ども食堂

学習支援

その他

無回答

今回(n=603) 前回(n=598)

■年齢別子育てに有効な支援・対策について

n

子育てに

対する相

談受付体

制の強化

地域にお

ける子育

て支援の

充実

子育て支

援ネット

ワークづ

くり

妊娠・出

産に関す

る支援

子どもの

教育環境

の整備・

充実

仕事と家

庭生活の

両立

要保護児

童に対す

る支援

保育サー

ビスの充

実

地域での

子どもの

活動拠点

の充実

母親・乳

児の健康

に対する

安心

子育てし

やすい住

居・環境

の整備・

充実

子どもを

狙った犯

罪や事故

の減少

こども医

療費や各

種手当の

充実

保護者や

子どもの

居場所づ

くり

子ども食

堂

学習支

援
その他 無回答

14 35 17 28 29 34 6 40 20 13 35 18 35 16 7 12 7 4

21.5% 53.8% 26.2% 43.1% 44.6% 52.3% 9.2% 61.5% 30.8% 20.0% 53.8% 27.7% 53.8% 24.6% 10.8% 18.5% 10.8% 6.2%

17 45 15 43 45 54 14 57 28 15 55 45 59 28 8 22 4 0

20.5% 54.2% 18.1% 51.8% 54.2% 65.1% 16.9% 68.7% 33.7% 18.1% 66.3% 54.2% 71.1% 33.7% 9.6% 26.5% 4.8% 0.0%

22 50 17 32 46 53 6 47 27 20 54 43 63 27 14 23 6 1

23.4% 53.2% 18.1% 34.0% 48.9% 56.4% 6.4% 50.0% 28.7% 21.3% 57.4% 45.7% 67.0% 28.7% 14.9% 24.5% 6.4% 1.1%

16 48 22 39 49 68 11 53 41 13 59 47 68 38 18 28 9 1

15.0% 44.9% 20.6% 36.4% 45.8% 63.6% 10.3% 49.5% 38.3% 12.1% 55.1% 43.9% 63.6% 35.5% 16.8% 26.2% 8.4% 0.9%

15 43 18 27 45 47 13 40 32 14 48 43 53 26 13 30 5 2

17.9% 51.2% 21.4% 32.1% 53.6% 56.0% 15.5% 47.6% 38.1% 16.7% 57.1% 51.2% 63.1% 31.0% 15.5% 35.7% 6.0% 2.4%

30 48 23 36 60 62 18 54 38 16 62 59 65 43 15 34 9 0

28.3% 45.3% 21.7% 34.0% 56.6% 58.5% 17.0% 50.9% 35.8% 15.1% 58.5% 55.7% 61.3% 40.6% 14.2% 32.1% 8.5% 0.0%

17 27 7 15 31 29 8 24 16 10 36 30 32 17 10 29 5 1

29.8% 47.4% 12.3% 26.3% 54.4% 50.9% 14.0% 42.1% 28.1% 17.5% 63.2% 52.6% 56.1% 29.8% 17.5% 50.9% 8.8% 1.8%

（上段：回答数　下段：％）

6歳 57

3歳 107

4歳 84

5歳 106

0歳 65

1歳 83

2歳 94



 

 

 

■年収別子育てに有効な支援・対策について

n

子育てに

対する相

談受付体

制の強化

地域にお

ける子育

て支援の

充実

子育て支

援ネット

ワークづ

くり

妊娠・出

産に関す

る支援

子どもの

教育環境

の整備・

充実

仕事と家

庭生活の

両立

要保護児

童に対す

る支援

保育サー

ビスの充

実

地域での

子どもの

活動拠点

の充実

母親・乳

児の健康

に対する

安心

子育てし

やすい住

居・環境

の整備・

充実

子どもを

狙った犯

罪や事故

の減少

こども医

療費や各

種手当の

充実

保護者や

子どもの

居場所づ

くり

子ども食

堂

学習支

援
その他 無回答

2 4 2 1 3 1 3 3 2 2 2 3 3 1 1 3 0 0

50.0% 100.0% 50.0% 25.0% 75.0% 25.0% 75.0% 75.0% 50.0% 50.0% 50.0% 75.0% 75.0% 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 2 1 0 0 0 1 1 2 2 1 1 2 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 3 0 1 2 1 0 1 0 0 2 1 1 1 1 1 0 1

0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

6 11 3 6 8 11 2 11 7 7 12 7 15 7 5 9 0 0

30.0% 55.0% 15.0% 30.0% 40.0% 55.0% 10.0% 55.0% 35.0% 35.0% 60.0% 35.0% 75.0% 35.0% 25.0% 45.0% 0.0% 0.0%

11 24 12 22 27 28 7 24 18 6 29 26 34 17 11 17 4 1

21.2% 46.2% 23.1% 42.3% 51.9% 53.8% 13.5% 46.2% 34.6% 11.5% 55.8% 50.0% 65.4% 32.7% 21.2% 32.7% 7.7% 1.9%

23 48 18 46 47 60 17 49 29 22 69 49 77 36 17 24 7 1

22.5% 47.1% 17.6% 45.1% 46.1% 58.8% 16.7% 48.0% 28.4% 21.6% 67.6% 48.0% 75.5% 35.3% 16.7% 23.5% 6.9% 1.0%

20 37 17 30 36 41 11 40 30 18 42 41 48 26 9 21 7 1

27.4% 50.7% 23.3% 41.1% 49.3% 56.2% 15.1% 54.8% 41.1% 24.7% 57.5% 56.2% 65.8% 35.6% 12.3% 28.8% 9.6% 1.4%

21 42 22 32 44 61 9 52 28 11 57 47 62 25 12 28 5 1

21.6% 43.3% 22.7% 33.0% 45.4% 62.9% 9.3% 53.6% 28.9% 11.3% 58.8% 48.5% 63.9% 25.8% 12.4% 28.9% 5.2% 1.0%

23 46 17 35 46 51 12 48 30 15 52 39 44 31 11 23 8 2

28.0% 56.1% 20.7% 42.7% 56.1% 62.2% 14.6% 58.5% 36.6% 18.3% 63.4% 47.6% 53.7% 37.8% 13.4% 28.0% 9.8% 2.4%

26 66 26 35 78 79 14 77 46 16 71 55 75 41 13 40 13 2

19.0% 48.2% 19.0% 25.5% 56.9% 57.7% 10.2% 56.2% 33.6% 11.7% 51.8% 40.1% 54.7% 29.9% 9.5% 29.2% 9.5% 1.5%

0 11 2 9 10 13 0 9 8 2 9 14 15 7 1 7 0 0

0.0% 50.0% 9.1% 40.9% 45.5% 59.1% 0.0% 40.9% 36.4% 9.1% 40.9% 63.6% 68.2% 31.8% 4.5% 31.8% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

700～800万円未満 82

800万円以上 137

わからない 22

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

600～700万円未満 97

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

収入はない（０円） 4

１～100万円未満 2

■夕食状況別子育てに有効な支援・対策について

n

子育てに

対する相

談受付体

制の強化

地域にお

ける子育

て支援の

充実

子育て支

援ネット

ワークづ

くり

妊娠・出

産に関す

る支援

子どもの

教育環境

の整備・

充実

仕事と家

庭生活の

両立

要保護児

童に対す

る支援

保育サー

ビスの充

実

地域での

子どもの

活動拠点

の充実

母親・乳

児の健康

に対する

安心

子育てし

やすい住

居・環境

の整備・

充実

子どもを

狙った犯

罪や事故

の減少

こども医

療費や各

種手当の

充実

保護者や

子どもの

居場所づ

くり

子ども食

堂

学習支

援
その他 無回答

125 285 110 208 298 337 72 300 193 96 339 279 363 188 81 172 42 2

21.9% 49.9% 19.3% 36.4% 52.2% 59.0% 12.6% 52.5% 33.8% 16.8% 59.4% 48.9% 63.6% 32.9% 14.2% 30.1% 7.4% 0.4%

4 4 5 3 4 4 1 6 3 2 5 5 7 5 1 3 1 0

44.4% 44.4% 55.6% 33.3% 44.4% 44.4% 11.1% 66.7% 33.3% 22.2% 55.6% 55.6% 77.8% 55.6% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0%

0 1 0 1 0 2 0 2 1 0 2 0 3 0 0 0 1 0

0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

3 7 4 9 6 7 3 8 6 4 6 5 7 4 3 4 1 0

23.1% 53.8% 30.8% 69.2% 46.2% 53.8% 23.1% 61.5% 46.2% 30.8% 46.2% 38.5% 53.8% 30.8% 23.1% 30.8% 7.7% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

食べない 13

毎日食べる 571

週４～６日食べる 9

週１～３日食べる 3

■一緒に食べる人別子育てに有効な支援・対策について

n

子育てに

対する相

談受付体

制の強化

地域にお

ける子育

て支援の

充実

子育て支

援ネット

ワークづ

くり

妊娠・出

産に関す

る支援

子どもの

教育環境

の整備・

充実

仕事と家

庭生活の

両立

要保護児

童に対す

る支援

保育サー

ビスの充

実

地域での

子どもの

活動拠点

の充実

母親・乳

児の健康

に対する

安心

子育てし

やすい住

居・環境

の整備・

充実

子どもを

狙った犯

罪や事故

の減少

こども医

療費や各

種手当の

充実

保護者や

子どもの

居場所づ

くり

子ども食

堂

学習支

援
その他 無回答

100 234 82 180 247 283 56 255 161 77 278 230 303 159 58 134 37 2

20.8% 48.8% 17.1% 37.5% 51.5% 59.0% 11.7% 53.1% 33.5% 16.0% 57.9% 47.9% 63.1% 33.1% 12.1% 27.9% 7.7% 0.4%

8 20 12 12 21 22 6 23 12 8 23 18 21 8 10 18 3 0

22.9% 57.1% 34.3% 34.3% 60.0% 62.9% 17.1% 65.7% 34.3% 22.9% 65.7% 51.4% 60.0% 22.9% 28.6% 51.4% 8.6% 0.0%

3 4 3 5 5 2 1 3 4 2 7 4 7 3 3 2 0 0

33.3% 44.4% 33.3% 55.6% 55.6% 22.2% 11.1% 33.3% 44.4% 22.2% 77.8% 44.4% 77.8% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0%

16 27 15 13 25 29 9 21 16 9 33 28 36 19 10 19 4 0

32.0% 54.0% 30.0% 26.0% 50.0% 58.0% 18.0% 42.0% 32.0% 18.0% 66.0% 56.0% 72.0% 38.0% 20.0% 38.0% 8.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

ひとりで食べる 9

その他 50

大人の誰かと食べる 480

兄弟などの子どもだけ

で食べる
35



問38 あなたは、子育てサークル、母子愛育会などの自主的なグループ活動な 

どに参加していますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

6.8

4.0

19.6

68.0

1.7

8.7

2.8

24.6

62.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

現在参加しており、今後も参加するつもりである

現在参加しているが、今後（職場復帰後等）は参

加するつもりはない

現在は参加していないが、今後機会があれば参加

したい

現在は参加しておらず、今後も参加するつもりは

ない

無回答

今回(n=603) 前回(n=598)

■年齢別子育てサークル等の参加について

n

現在参加

してお

り、今後

も参加す

るつもり

である

現在参加

している

が、今後

（職場復

帰後等）

は参加す

るつもり

はない

現在は参

加してい

ないが、

今後機会

があれば

参加した

い

現在は参

加してお

らず、今

後も参加

するつも

りはない

無回答

4 3 17 40 1

6.2% 4.6% 26.2% 61.5% 1.5%

10 3 17 52 1

12.0% 3.6% 20.5% 62.7% 1.2%

7 5 25 55 2

7.4% 5.3% 26.6% 58.5% 2.1%

11 5 17 74 0

10.3% 4.7% 15.9% 69.2% 0.0%

2 4 16 59 3

2.4% 4.8% 19.0% 70.2% 3.6%

4 1 18 82 1

3.8% 0.9% 17.0% 77.4% 0.9%

3 2 6 44 2

5.3% 3.5% 10.5% 77.2% 3.5%

（上段：回答数　下段：％）

6歳 57

3歳 107

4歳 84

5歳 106

0歳 65

1歳 83

2歳 94



問38-1 参加していない理由、または今後参加しない理由は何ですか。（あて

はまるものすべての〇） 

 
■その他の主な理由：仕事が忙しいから、双子だから、連絡が来ないから、役員

が大変と聞くから、持病があるため、地域のイベントに参加しているため 

 

 

14.9

4.2

45.5

19.9

25.0

32.4

7.8

5.6

17.1

8.3

37.8

22.4

25.6

34.3

6.1

9.3

0% 20% 40% 60% 80%

活動の情報や参加方法を知らないから

身近な場所で参加できる活動がないから

活動に参加する余裕や時間がないから

気軽に参加したり、やめたりできないから

人間関係がわずらわしいから

特に必要を感じないから

その他

無回答

今回(n=603) 前回(n=539)

■年齢別参加していない理由、または今後参加しない理由

n

活動の情

報や参加

方法を知

らないか

ら

身近な場

所で参加

できる活

動がない

から

活動に参

加する余

裕や時間

がないか

ら

気軽に参

加した

り、やめ

たりでき

ないから

人間関係

がわずら

わしいか

ら

特に必要

を感じな

いから

その他 無回答

13 1 19 11 18 24 3 1

21.7% 1.7% 31.7% 18.3% 30.0% 40.0% 5.0% 1.7%

12 4 25 12 17 27 3 9

16.7% 5.6% 34.7% 16.7% 23.6% 37.5% 4.2% 12.5%

14 3 45 12 16 21 8 3

16.5% 3.5% 52.9% 14.1% 18.8% 24.7% 9.4% 3.5%

13 2 42 24 29 32 9 5

13.5% 2.1% 43.8% 25.0% 30.2% 33.3% 9.4% 5.2%

10 6 44 18 17 22 6 6

12.7% 7.6% 55.7% 22.8% 21.5% 27.8% 7.6% 7.6%

14 4 47 25 27 31 10 5

13.9% 4.0% 46.5% 24.8% 26.7% 30.7% 9.9% 5.0%

5 3 26 8 13 19 4 2

9.6% 5.8% 50.0% 15.4% 25.0% 36.5% 7.7% 3.8%

（上段：回答数　下段：％）

6歳 52

3歳 96

4歳 79

5歳 101

0歳 60

1歳 72

2歳 85



問39 自由意見 

 

分類 今回 前回 

Ⅰ 地域における子育て支援の充実 242 150 

 1 家庭における子育て支援の充実 39 19 

 2 相談、情報提供による子育て支援 30 32 

 3 保育サービスの充実 140 82 

 4 子どもの健全育成 28 13 

 5 子育ての負担軽減と子どもの居場所づくり 0 0 

 6 子どもの権利が守られる地域づくり 5 4 

Ⅱ 親と子どもの健康づくりの推進 21 37 

 1 妊娠期・乳幼児期からの健康づくり 0 22 

 2 小児医療の充実 19 15 

 3 思春期における健康づくり 0 0 

 4 食育の推進 2 0 

Ⅲ 子どもの心身の穏やかな成長に資する教育環境の整備 48 16 

 1 次代の親の育成 4 0 

 2 子どもの生きる力の育成 1 0 

 3 子どもの豊かな心の育成 2 0 

 4 健やかな体の育成 0 0 

 5 信頼される学校づくり 17 8 

 6 幼児教育の充実 10 6 

 7 家庭教育の支援の充実 0 0 

 8 地域の教育力向上 14 2 

 9 子どもを取り巻く有害環境対策の推進 0 0 

Ⅳ 安心して子育てできるまちづくり 132 127 

 1 安心・安全な生活環境の推進 24 0 

 2 安全な道路交通環境の整備、交通安全対策の推進 20 21 

 3 安心して外出できる環境の整備 9 5 

 4 子どもを災害・犯罪から守る安全なまちづくりの推進 6 17 

 5 子どもが生き生きと遊べる環境づくり 73 84 

Ⅴ 仕事と子育て両立への支援 58 3  
1 仕事と子育て両立への支援 58 3 

 2 男女共同参画意識の高揚 0 0 

Ⅵ 要保護児童へのきめ細やかな取組の推進 8 6 

 1 児童虐待防止に向けての取組 0 1 

 2 被害にあった子どもの保護の推進 0 0 

 3 ひとり親家庭などの自立支援の推進 3 3 



 4 障がいのある子どもやその家庭への支援 5 2 

 5 日本語を母国、日本文化を母文化としない子

どもやその家庭への支援 

0 0 

Ⅶ 子どもの貧困対策の推進 18 0 

 1 学校における教育支援 0 0 

 2 幼児教育・保育の充実と無償化推進 0 0 

 3 就学支援の充実 0 0 

 4 子どもの居場所づくり 0 0 

 5 生活困窮者等の生活支援 0 0 

 6 子ども及び保護者に対する就労支援 0 0  
7 経済的支援 18 0 

Ⅷ その他 67 12 

合計 594 351 

 

 


